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مدیرکل کانون پرورش فکری گیلان مطرح کرد؛

 اجرای بیش از ۶۰ عنوان برنامه 
فرهنگی، هنری و ادبی در کانون 

استاندار گلستان:

اولویت واگذاری مزارع میگوی 
گمیشان با بومیان است 

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران خبر داد؛

طراحی ساخت ۳۰ مجتمع بین‌راهی 

صفحه 02

صفحه 03

اختصاصی
خبرشمال

اختصاصی
خبرشمال

سالروز فرستادن هشتمین فرشته به زمین خجسته باد

»خبرشمال« اخبار مربوط به مداخله »رضا حاجی‌پور« برای عزل فرماندار ویژه در آستانه دو انتخابات مهم را تحلیل می‌کند؛

تیر ناغافل آقای نماینده به آمل 
 معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران گفت: ساخت مجتمع‌های بین‌راهی و نمازخانه

 در ۳۰ نقطه از حاشیه راه‌های ارتباطی این استان از جمله کندوان طراحی شده است.

اختصاصی
خبرشمال

نامه وارده به »خبرشمال« درخصوص اقدامات مشکوک در اداره‌کل منابع طبیعی ساری؛

و به ‌جای درخت ! »علوی« و کاشت نیر

 »خبرشمال« از نگرانی‌ و تدابیر مسوولان امر
  برای کاهشِ خطرِ غرق‌شدگی در دریای مازندران
 گزارش می‌دهد؛

بیم موج!
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نماینده ولی فقیه در گیلان:

 تلاش طلایه‌داران بازسازی عتبات
 ماندگار است

نماینده ولی‌فقیه در گیلان با اشاره به ارزشمندی کار کسانی 
که در حوزه ساخت صحن اهل‌بیت)ع( و بازسازی عتبات و عالیات 
فعالیت می‌کنند، گفت: تلاش کسانی‌که در این عرصه خدمت 

می‌کنند، ماندگار است کاری که توام با اخلاص در عمل است.
آیت‌الله رسول فلاحتی در همایش بزرگ بانوان گیلانی و طلایه‌داران 
ساخت صحن حضرت زینب)س( در کربلای معلی با بیان اینکه فعالیت در 
این عرصه با هیچ یک از کارهای دنیا قابل مقایسه نیست، اظهار کرد: هر چه 
در این عرصه با اخلاص بیشتری کار شود، مورد عنایت اهل‌بیت عصمت و 
طهارت )ع( قرار می‌گیرد. نماینده ولی‌فقیه در گیلان با اشاره به اینکه امام 
زمان)عج( فرمودند هرگز ما را فراموش نمی‌کنند، گفت: این ما هستیم که 

باید با اخلاص در عمل بیشتر مورد توجه آن حضرت قرار بگیریم.
آیت‌الله فلاحتی با بیان این‌که در هر نفسی، نعماتی نهفته است که انسان 
باید شکرگزار آن‌ها باشد، افزود: آیت‌الله بروجردی می‌گفت »من از لحظه‌ای 
که خود را شناختم، عمرم را به بیهودگی نگذراندم«، همه ما باید به این 
شیوه و روش عمل کنیم. وی با تاکید بر نعمت عمر خاطرنشان کرد: به گفته 
اهل‌بیت )ع( عاقل کسی است که هر نفسی که می‌کشد، را ضایع نکند و از 
آن در راه خدا و مسیر خدمت به اهل بیت )ع( و مردم بهره گیرد. نماینده 
ولی‌فقیه در گیلان ضمن یادآوری خاطره‌ای از بانویی که زیورآلاتش را برای 
بازسازی عتبات عالیات هدیه کرده بود، تصریح کرد: فرد عاقل در حفظ 
چیزی که همیشه با او نمی‌ماند، آن قدر به خود زحمت نمی‌دهد. امام جمعه 
رشت با بیان این‌که دنیادوستان سعی در حفظ مادیات دنیا کرده در حالی‌که 
برای آن‌ها نمی‌ماند، عنوان کرد: هرکاری هرچند اندک، اگر در راه خدا انجام 
شود خداوند به آن برکت خواهد داد. وی با اشاره به ارزشمندی کار فعالان 
بازسازی عتبات و عالیات گفت: این تلاش معنوی و توام با اخلاص و دلی 

است باید از این فرصت برای ارتقا معنویت درونی نیز بهره برد.

مدیرعامل شرکت برق گلستان:

مشترکان تا سقف ۲۰ برابر کاهش مصرف برق 
پاداش می‌گیرند

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت: مشترکانی که 
مصرف برق خود را نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش دهند 

می‌توانند تا سقف ۲۰ برابر پاداش بگیرند.
سید احمد موسوی اظهار کرد: پاداش همکاری مشترکان در کاهش مصرف 
برق نسبت به سال پیش افزایش چشمگیری داشته است، سال پیش مشترکان 
پنج برابر میزان کاهش خود پاداش دریافت می‌کردند و این پاداش امسال به 
۲۰ برابر افزایش یافته است. مدیرعامل شرکت توزیع برق گلستان افزود: سال 
گذشته مشترکانی که زیر الگوی مصرف برق استفاده می‌کردند، پاداش پنج 
برابری دریافت کردند ولی امسال همه مشترکان چه بالای الگو مصرف داشته 
باشند چه پایین‌تر از الگو به ازای هر کیلووات ساعت و به صورت پلکانی تا ۲۰ 

برابر پاداش دریافت می‌کنند.
وی گفت: مشترکان با بکارگیری چند راهکار ساده مانند سرویس کولرها 
پیش از فصل گرم، استفاده از سایبان بر روی کولرها، تنظیم دمای کولر گازی 
بر روی ۲۴ درجه، کاهش روشنایی غیرضروری و استفاده از نور طبیعی به 
راحتی مصرف برق خود را به میزان قابل توجهی کاهش داده و علاوه بر حفظ 

منابع طبیعی کشور و کاهش هزینه برق مصرفی، پاداش هم دریافت کنند.
موسوی اضافه کرد: مشترکان می‌توانند با نصب اپلیکیشن موبایلی برق من 
از طریق سایت اینترنتی شرکت توزیع نیروی برق استان گلستان با اطلاع از 
میزان مصرف برق خود در دوره‌های پیشین، نحوه برخورداری از پاداش و 
همچنین راهکارهای کاهش مصرف برق را دریافت کنند. مدیرعامل شرکت 
توزیع برق گلستان ادامه داد: راحت‌ترین راه برای اطلاع مشترکان خانگی از 
مصرف خود استفاده از نرم افزار خدمات غیرحضوری برق من است. وی گفت: 

این نرم افزار از سایت شرکت برق و سامانه بازار قابل دانلود و نصب است.

رییس سازمان آتش نشانی رشت:

پاوربانک خودرویی را به آتش کشید
رییس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی رشت گفت: انفجار 

پاوربانک تلفن همراه خودروی ۴۰۵ را به آتش کشید.
شهرام مؤمنی اظهار کرد: روز گدشته آتش‌سوزی خودروی سواری در 
پارکینگ منزل مسکونی به مرکز فرماندهی آتش نشانی رشت اطلاع داده شد.

وی افزود: سریعاً دو خودروی آتش نشانی به همراه ۶ آتش نشان به محل 
حادثه واقع در بلوار شهید انصاری، پارس دو اعزام شدند. مؤمنی تصریح کرد: به 
محض رسیدن آتش نشانان، شعله‌وری خودروی سواری ۴۰۵ مشاهده شد که 
سریعاً با توجه به نزدیک بودن شعله‌های آتش به دامنه پشت بام خانه ویلایی 
نسبت به مهار آتش اقدام شد. رئیس آتش نشانی رشت ادامه داد: علت آتش 
سوزی انفجار ناگهانی پاور بانک تلفن همراه در داخل خودرو بر اثر گرمای هوا و 
در محیط بسته خودروی سواری بوده است. وی با اشاره به این‌که خوشبختانه 
در این حادثه به کسی آسیب جانی نرسید، گفت: با توجه به گرم‌تر شدن هوا 
و پیشگیری از آتش سوزی‌ها شهروندان به شدت مراقب باشند و از قرار دادن 
بطری‌های پلاستیکی و شیشه‌ای آب معدنی، انواع اسپره و فندک، لپ تاب و... 

در خودرو و در مجاورت نور خورشید خودداری کنند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد گلستان خبرداد:

برگزاری نمایشگاه مد و لباس در گرگان
مدیرکل فرهنگ و ارشاد گلستان گفت: نمایشگاه بزرگ مُد و لباس 

با حضور برندهای مطرح کشور در گرگان افتتاح خواهد شد.
محمد رعیت اظهارکرد: نمایشگاه بزرگ مُد و لباس با حضور برندهای مطرح 
کشور در گرگان افتتاح خواهد شد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان 
افزود: این نمایشگاه دهم خردادماه ساعت ۱۶ افتتاح می‌شود و علاقه‌مندان 
می‌توانند در روز چهارشنبه و پنج‌شنبه )۱۰ و ۱۱ خرداد( ساعت ۱۶ تا ۲۲ و 
در روز جمعه ۱۲ خردادماه از ساعت ۱۱ تا ۲۲ از این نمایشگاه دیدن کنند.وی 
ادامه داد: پنج تولیدکننده گلستانی و در مجموع بیش از ۸۰ تولیدکننده برتر 

در نمایشگاه حضور خواهد داشت.
رعیت گفت: در این نمایشگاه طرح تعویض چادرهای کهنه با نو، اعطای بن 
تخفیف برای عموم مردم و هم اعطای تسهیلات قرض‌الحسنه خرید اقلام ویژه 
کارکنان دستگاه‌های دولتی ارائه می‌شود.مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
گلستان بیان کرد: ورود برای بانوان و خانواده‌ها آزاد و رایگان است و امکان 
ثبت سفارش و خرید در این نمایشگاه وجود دارد. همچنین بنُ تخفیف خرید 

به همه بازدیدکنندگان از نمایشگاه مد و لباس ارائه می‌شود.

نماینده ولی فقیه در مازندران رونق و شکوفایی اقتصادی را مستلزم سرمایه گذاری بر روی زکات دانست.
آیت‌الله محمدباقر محمدی لائینی در شورای زکات شرق استان با تاکید براین که رونق و شکوفایی اقتصاد مستلزم سرمایه‌گذرای 

بر روی زکات است، افزود: به فرموده قرآن، زکات به‌عنوان یک عبادت و یک اصل اقتصادی اهمیت دارد.
وی افزود: در دنیا کشورهایی هستند که فقط با دام درآمدهای آن چنانی تولید می‌کنند و ما هم باید در این زمینه سیاست‌گذاری 
کنیم اما دامداران به خاطر هزینه‌های سنگین نهاده‌ها حاشیه‌نشین می‌شوند. نماینده ولی فقیه در مازندران با بیان اینکه زکات 
هم‌پایه نماز بوده و عبادت است، تصریح کرد: به فرموده امام باقر )ع(، قبولی نماز محور قبولی همه عبادات است، اما قبولی نماز به 
قبولی زکات است. وی گفت: ستاد اقامه نماز برای توفیق باید در اقامه زکات موفق باشد و سرمایه‌گذاری روی یک یا چند مورد از 
اقلام ۹ گانه زکات؛ کشمش و خرما، گندم و جو،، طلا و نقره، گاو، گوسفند و شتر، نباید نادیده گرفته شود. آیت الله محمدی لائینی 
بر لزوم حمایت از ارزش‌ها و پیگیری مطالبات تاکید کرد و گفت: ادامه داده و مطالبات خودمان را داشته باشیم و جهاد تبیین را 

ادامه بدهیم، به سفارش سردار شهید سلیمانی از دل تهدیدها فرصت ایجاد کنیم‌.

نماینده ولی فقیه در مازندران:

شکوفایی اقتصادی مستلزم 
سرمایه‌گذاری در زکات است 

ëëسرویس سیاسی
در روزنامه‌نگاری حرفه‌ای، گاهی برای تحلیل 
یک رویداد و شکافتن یک اتفاق و در نهایت 
رسیدن به نتیجه‌، لازم است دسترسی به مدارک 
و مستندات و به‌قولی »fact«های روشن داشت 
اما گاهی نیز فقدان هر نوع مدرک، خود بهترین 
مسیر را برای تحلیل یک رویداد به دست 
روزنامه‌نگار می‌دهد و اتفاقی که روز گذشته در 

فرمانداری ویژه آمل افتاد از این قسم دوم بود. 
عزل ناگهانی و ضربتی فرماندارویژه آمل در سکوت 
و سکون و با دست‌پاچگی و همچنین نقل برخی اخبار 
که سینه افکار عمومی را شکافت و آتش به خرمن 
امید دلسوزان شهر آمل انداخت، در شرایطی که هیچ 
توضیحی از سوی مقامات مسئول در این زمینه داده 
نشد، رخدادی عجیب بود که نمی‌شد ساده‌لوحانه 
به آن نگاه کرد و مانند تمثیل معروف »ان‌شاالله بزُ 
است«، از کنار آن گذشت، بلکه برعکس، با توجه به 
این‌که »سید عباس حسینی« نخستین فرماندار دولت 
سیزدهم بود که عملکرد خوبی هم داشت و معمولاً 
هیچ دولتی، فرمانداری که خود منصوب کرد را بدون 
دلیل و به این شیوه، از کار برکنار نمی‌کند، کاملًا روشن 
بود که پسِ پرده چه‌ها می‌گذرد. برابر برخی اخبار از 
مراجع غیررسمی، مداخلات »رضا حاجی‌پور« نماینده 
آمل عامل این عزلِ نامتعارَف بود و همچنین گفته شد 
این نماینده از مدت‌ها قبل استاندار مازندران را تحت 
فشار قرار داد که فرماندار آمل را عزل کند اما مقاومت 
»سید محمود حسینی‌پور« مانع از رسیدن نماینده به 
هدف خود شد اما هرچه به انتخابات مجلس شورای 
اسلامی در 11 اسفند نزدیک‌تر می‌شدیم، حاجی‌پور 
که نگران انتخاب مجدد خود بود، بر این امر اصرار 
ورزید و در نهایت راهی تهران شد و مسیرهایی چون 
فشار بر وزیر کشور از طریق استیضاح و حتی طرح 
سوال از رییس‌جمهوری را به میان کشید و در نهایت 
موجب شد با صلاحدید برخی مدیران ارشد دولتی، 
استاندار مازندران اقدام به عزل »سید عباس حسینی« 
کند. البته ما از این‌که نماینده مردم آمل چه زمانی و 
به چه شیوه‌هایی اصل »تفکیک قوا« را زیر پا گذاشت 
تا به هدف خود رسید، هیچ سند و مدرکی نداریم 
و به همین دلیل مشتاق هستیم یکی از سه طرف 
این اتفاق، یعنی »رضا حاجی‌پور«، »عباس حسینی« 
یا »محمود حسینی‌پور« به این تحلیل ما پاسخ دهند و 

بگویند که اگر نماینده آمل مداخله‌ای در عزل فرماندار 
نداشت،  »سید عباس حسینی« به چه دلیل آن هم به 
این شیوه و توسط استانداری که حدود 18 ماه قبل، 
وی را منصوب کرد، محترمانه عزل و درسکوت تودیع 
شد ؟ ما درخصوص صلاحیت سیاسی آقای سلگی 
تردید بسیار داریم اما استاندار مازندران آن اندازه 
سیاست‌شناس است که حساسیت زمانی و همچنین 
دشواری انتخابات پیشِ رو در آمل را درک کند و در 

شرایطی که تنها چندماه تا دو انتخابات همزمان و مهم 
»مجلس شورای اسامی و مجلس خبرگان« مانده 

است، را درک کند و دست به چنین خطایی نزند.
اگر هم نماینده شهرستان مدعی است »فرماندارویژه 
آمل« تخلفی مرتکب شد نیز لازم است به اطلاع افکار 
عمومی برساند و دلیل عزل هم باید به آگاهی مردم 
شهرستان رسانده شود همان‌گونه که در مواردی چون 
شهردار اسبق بابل، چنین شده بود و به‌رغم این‌که 

فردی موجه و از اصولگرایان بود، به دلیل برخی 
تخلفات عمدی یا سهوی و با حکم قضایی، برکنار شد.    
اتفاقی که در آمل افتاد ازجمله اتفاقاتی است که 
هر روز که از آن بگذریم، سوالات بیشتری را در اذهان 
افکار عمومی ایجاد می‌کند ازجمله این‌که اگر مدتی 
بعد روشن شود که این عزل با اشاره و مداخله نماینده 
بود، مردم چه برداشتی باید داشته باشند نسبت به 
نماینده‌ای که به اصل 57 قانون اساسی که تصریح 
دارد » قوای حاکم در جمهور اسلامی ایران عبارتند از: 
قوه مقننه، قوه مجریه و قوه قضاییه که زیر نظر ولایت 
مطلقه امر و امامت امت بر طبق اصول آینده این قانون 
اعمال می‌گردند. این قوا مستقل از یکدیگرند.« وفادار 
نیست و نماینده‌ای که به این میثاق ملی تعهدی ندارد، 
چگونه می‌تواند به منافع شهر و شهروندان وفادار بماند 
؟ سوال بعدی که بین افکار عمومی هرلحظه رساتر 
تکرار می‌شود این است که چرا اوضاع ما به جایی رسید 
که یک نماینده، با تهدید وزیر یا رییس دولت، بتواند 
این‌گونه آشکارا سهم‌خواهی کند و مدیران ارشد دولتی 
نیز در برابر آن تسلیم شوند  و هیچ مکانیسمی برای 
متوقف کردن این فرایندهای غلط وجود نداشته باشد و 
حتی رسانه‌ها هم از ترس شکایت‌های بعدی، از تحلیل 
آن طفره بروند و تنها به »خبربرَی« و تایپِ خبر اکتفا 
کنند ؟ سوال بعدی این است که برخی تریبون‌ها چون 
نماز جمعه و برخی ائمه جمعه، که هر روز درخصوص 
هر موضوع کم‌اهمیت و جزیی، اظهار نظر می‌کنند چرا 
درخصوص این عزل، از مدیران توضیحی نمی‌خواهند 
یا نهادهای نظارتی ازجمله نمایندگی شورای نگهبان 
چرا در خصوص مداخله نماینده آمل یا هر شهر 
دیگری در امور قوه مجریه سکوت می‌کنند. نکته آخر 
این‌که حرف ما در این تحلیل، دفاع از فرماندار ویژه 
آمل نیست و چه بسا ممکن است به برخی رویه‌های 
نادرست در دوران مدیریت وی،  نقد هم داشته باشیم 
اما هدف اصلی ما دفاع از قانون است که چه آسان در 
شهری چون آمل دست‌مایه بازی بزرگان می‌شود و 
هیچ کس اعتراضی نمی‌کند و حرفی نمی‌زند و وقتی 
استانداری مازندران یا وزارت کشور، در برابر چنین 
سهم‌خواهی‌هایی، سکوت می‌کنند و کوتاه می‌آیند، 
حتماً باید در انتظار مداخلات بیشتر و آشکارتری هم 
باشند، مداخلاتی که در نهایت به نفع مردم عادی و 

شهروندان نیست.

»خبرشمال« اخبار مربوط به مداخله »رضا حاجی‌پور« برای عزل فرماندار ویژه در آستانه دو انتخابات مهم را تحلیل می‌کند؛

تیر ناغافل آقای نماینده به آمل 

معاون هماهنگی امور عمرانی 
استاندار مازندران خبر داد:

 طراحی ساخت
 ۳۰ مجتمع بین‌راهی 

ما از این‌که نماینده مردم آمل چه زمانی و به چه شیوه‌هایی اصل »تفکیک 
قوا« را زیر پا گذاشت تا به هدف خود رسید، هیچ سند و مدرکی نداریم و به 
همین دلیل مشتاق هستیم یکی از سه طرف این اتفاق، یعنی »رضا حاجی‌پور«، 
»عباس حسینی« یا »محمود حسینی‌پور« به این تحلیل ما پاسخ دهند و 
بگویند که اگر نماینده آمل مداخله‌ای در عزل فرماندار نداشت،  »سید عباس 
حسینی« به چه دلیل آن هم به این شیوه و توسط استانداری که حدود 18 ماه 

قبل، وی را منصوب کرد، محترمانه عزل و درسکوت تودیع شد ؟

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران 
گفت: ساخت مجتمع‌های بین‌راهی و نمازخانه در ۳۰ 
نقطه از حاشیه راه‌های ارتباطی این استان از جمله 

کندوان طراحی شده است.
رضا علیخانی پس از پایان دیدار مردمی در دفتر غرب 
استانداری مازندران با بیان اینکه ۳۵۰ پرونده در ملاقات 
عمومی مورد بررسی و رسیدگی قرار گرفته است، افزود: 
بیشتر مسائل و مشکلات مردم در زمینه طرح‌های هادی 
و تغییر کاربری بوده است، افزود: همچنین یک‌سری 
پرونده‌هایی در زمینه انشعابات غیرمجاز در خارج از بافت و 
حریم شهر وجود دارد و قرار شد به صورت متمرکز درباره 
آنها در جلسه استانداری تصمیم گیری شود. وی درباره 
اختصاص قیر به برای آسفالت راه‌های روستایی گفت: 
بخشی از قیر در راستای اجرای طرح هادی و از سوی بنیاد 
مسکن تخصیص داده می‌شود. وی درباره پرونده مسکن مهر 
در استان گفت: پروژه مسکن مهر در برخی جاها از جمله 
تاسیسات آسانسور، زییربنایی و روبنایی دارای نواقصی است 
و به دنبال آن هستم تا تامین اعتبار مورد لازم برای تکمیل 
آن جذب شود. علیخانی همچنین به جانمایی ۳۰ نقطه 
برای ایجاد مجتمع بین‌راهی در محورهای ارتباطی استان از 
جمله کندوان گفت: قرار است ۳۰ مجتمع شامل نمازخانه 
و سرویس بهداشتی و فروشگاه برای تامین نیازمندی‌ها در 
حاشیه محور کندوان، هراز و سوادکوه ایجاد شود. معاون 
استاندار مازندران گفت: سرمایه‌گذار برای ساخت این طرح 
وجود دارد و تنها مسأله و ابهام موجود مربوط به صدور 
موافقت اصولی است و باید در این زمینه برنامه‌ریزی شود.

بار است که نمی‌شود. خیلی  برای پانزدهمین 
اغلب  اداره.  در  به پشت‌میزنشینی  بود  علاقمند 
امتحانات استخدامی را گذرانده بود. دیگر یلَی 
شده بود برای خودش در آزمون بازی. در رصد 

آگهی‌های جذب نیرو. 
انگار تقدیر نمی‌چرخد گاهی به کام آدمیزاد. آخر 
بار که دیدمش دل کنده بود از رویای کارمندی و 
می‌خواست کسب و کاری راه بیاندازد. دیگر داشت 
دیر می‌شد چراکه ۴ دهه از عمرش رفته بود. رفیق 
دانشگاهی اولین نفری نیست که در سودای استخدام 
سوخت و آخرین نفر هم نخواهد بود. بسیاری از غریب 
و آشنا را سراغ دارم که در حسرت استخدام ماندند و 
هیچگاه به قامت یک کارمند درنیامدند. دوستِ حسرت‌ 
به دل، آخربار از رابطه‌بازی گفته بود و اینکه اگر پارتی 
جور می‌کرد، این مرتبه حتماً کارمند می‌شد. از باب 
رابطه و لابی گفت و اینکه قانون‌مداری کشک است.  
پرُبی‌راه هم نمی‌گفت این بنده خدا... چند وقتی است 
دوزاری‌ام افتاده که برخی مدیران دستگاه‌های اجرایی، 
ضابطه را ذبح و قصه فامیل‌بازی‌شان گوش فلک را پرُ 
کرده.  اصلًا چرا راه دور؟ همین بیخ گوش‌مان... گاردِ 

جنگل، بعد از راهنمایی و رانندگی!
بله! کلاغ‌ها خبر آورده‌اند: حدود ۴۰ نیرو بدون 
آزمون در عرض ۵ ماه در اداره‌کل منابع طبیعی منطقه 
ساری رفتند پشتِ میز. گویا مدیرکل نورسیده بیکار 
ننشسته و از اقوام و خویشان گرفته تا دوستان همه را 

نمک‌گیر کرده و نشانده پای سفره منابع طبیعی. 
جذب بی‌ضابطه نیرو در این اداره تا جایی پیش رفته 
که مسئول حراست که خود حافظ و نگهدار سازمان 
مربوطه است هم در این فامیل‌بازی شریک شده. گویا 

نمک هم خود گندیده است. 
در مجال قبلی از جناب مدیرکلِ بی‌کلام گفتیم 
و از تپق‌ها و تپش‌های فراوانِ نطق‌هایش و اینکه 
جابه‌جایی‌ها در این اداره به سامان نیست و شایستگی 
جایگاهی نداشته و اکنون از این بی‌قانونی پرده 

برمی‌داریم. 
شاید مدیران ارشد استان هشدار اول‌مان را نشنیده 
باشند و یا صلاح نبوده که بشنوند اما این بار رساتر 
بانگ می‌زنیم که در اداره‌کل منابع طبیعی رابطه بیداد 

می کند!
امروز مشخص شد »سید علی علوی« که در مراسم 
معارفه‌اش، بر ضرورت حفظ منابع طبیعی و نگهداری 
آن برای نسل‌های آینده تاکید داشت و در مراسم 15 
اسفند روز درختکاری، قول کاشت میلیونی درخت را 

داد،  تغییر تمایل داده و بی‌توجه به درخت و جنگل، 
مشغول کاشت نیرو در اداره تحت مدیریت خود است. 
آقای استاندار! لطفاً از جناب مدیرکل‌تان سوالات ذیل را 
بپرسید و اگر قانع نشدید، زودتر دست به‌کار شوید که 

شورتر از شور نداریم. 

اول این‌که دستگاه‌های نظارتی بر جذب نیروها 
چرا نظارتی ندارند؟ دوم، مگر سازمان تخصصی حفظ 
و حراست از منابع طبیعی نباید نیروهای متخصص و 

کارآمد به‌کار بندد؟
سوم، استخدام بانوان در اداره‌ای که برای حفاظت 
است آیا توجیه دارد؟ چهارم، نقش حراست در این‌گونه 
سازمان ها چگونه است و چرا حراست، حراست 
نمی‌شود؟ پنجم، آیا وظیفه منابع طبیعی پیشگیری از 
آسیب‌های اجتماعی است که جناب علوی می‌فرمایند: 
برای جلوگیری از افسردگی جوانان، آنان را به‌کار 
می‌گیرم؟ ششم، چرا نیروهای به‌کار گرفته شده در 
محل کارشان حاضر نیستند و مدیران بالادستی حتی 

یک‌بار رویت‌شان نکرده‌اند؟ 
و کلام پایانی اینکه؛ جوانان مستعد، متخصص 
و نخبه فراوانی در این سرزمین چشم‌شان به عدالت 
است و تلاش می‌کنند تا سهمی از جذب نیرو داشته 
باشند. جوانان بدون‌پارتی و بی‌پشتوانه‌ای که مرارت‌های 
بسیاری به جان خریدند تا سرانجام‌شان نیک و خوش 
باشد اما زهی خیال باطل! آقای استاندار! مگر نه ‌این‌که 
متولیان امر باید با پاکدستی و درستی، شایسته‌ها 
را قانونی بکار گیرند تا حقی تضییع نشود و عدلی 

خدشه‌دار نگردد. 
مگر نه ‌این‌که جناب‌تان مکرر فرموده‌اید: من حامی 
جوانان بدون‌پارتی هستم!  به امید آن روز که مدیران 
شایسته، صندلی‌ها را پرُ کنند. و به امید آنکه مدیران 
ارشد استان با بررسی همه‌جانبه این رخداد نامیمون، 

عدالت را برقرار و ناپاکی را پاک کنند.

نامه وارده به »خبرشمال« درخصوص اقدامات مشکوک در اداره‌کل منابع طبیعی ساری؛

»علوی« و کاشت نیرو به‌جای درخت !

امروز مشخص شد 
»سید علی علوی« که 
در مراسم معارفه‌اش، 
بر ضرورت حفظ منابع 
طبیعی و نگهداری آن 
برای نسل‌های آینده 

تاکید داشت و در مراسم 
15 اسفند روز درختکاری، 

قول کاشت میلیونی 
درخت را داد،  تغییر 

تمایل داده و بی‌توجه به 
درخت و جنگل، مشغول 

کاشت نیرو در اداره تحت 
مدیریت خود است.



کلاهبرداری ۵۰ میلیاردی 
لوازم خانگی در اینستاگرام

 »خبرشمال« از نگرانی‌ و تدابیر مسوولان امر برای کاهشِ خطرِ 
غرق‌شدگی در دریای مازندران گزارش می‌دهد؛

بیمِ موج!
فردی که در صفحه اینستاگرامی در قالب فروش لوازم خانگی، 
 ۵۰ میلیارد ریال از شهروند گلوگاهی کلاهبرداری کرده بود

،دستگیر شد.
سرهنگ سید جعفر ساداتی معاون فرهنگی و اجتماعی فرماندهی انتظامی 
مازندران گفت: شخصی به پلیس فتا شهرستان گلوگاه مراجعه و مدعی شد 
از طریق یک صفحه اینستاگرامی در پوشش فروش لوازم خانگی تحت عنوان 

کسب و کار مجازی با ترفند پرداخت بیعانه از وی کلاهبرداری شد.
او افزود: شاکی در ادامه اظهارات خود گفت، در فضای مجازی به دنبال 
خرید لوازم خانگی برای خود بودم که در یک صفحه اینستاگرامی تبلیغی 
با یک پیج کاری مشاهده و بدون بررسی هویت گردانندگان صفحه مذکور 
مبلغی جهت خرید برای آن‌ها واریز کردم، اما بلافاصله پس از واریز وجه، 

شماره ام را بلاک کرده و دیگر پاسخی دریافت نکردم وکالایی ارسال نشد.
سرهنگ ساداتی گفت: کارشناسان پلیس فتا پس از انجام اقدامات 
تخصصی عامل اصلی این صفحه اینستاگرامی را شناسایی و دستگیر کردند.

او افزود: با بررسی پرونده و در جریان گذاشتن تشریفات قضائی ناشی از 
ارتکاب جرم سایبری؛ متهم مبلغ ۵۰ میلیارد ریال به حساب شاکی پرونده 

منتقل کرد.
سرهنگ ساداتی با اشاره به اینکه متهم از کلاهبرداران صفحه اینستاگرامی 
بوده که با همین ترفند اقدام به کلاهبرداری از کاربران می‌کرد به شهروندان 
توصیه کرد: فریب ظاهر زیبا و پر رنگ و لعاب صفحات اینستاگرامی را نخورید 
و خرید‌های خود را فقط از فروشگاه‌های معتبر و دارای مجوز و یا سایت و 

بستر‌های رسمی آن‌ها در فضای مجازی انجام دهید.

۱۵ میلیارد اموال مسروقه در مخفیگاه سارق
 ۱۵ میلیارد ریال اموال مسروقه از مخفیگاه یک سارق در ساری 

کشف شد.
سرهنگ سید موسی حسینی جانشین انتظامی مازندران گفت: در پی 
اعلام خبری مبنی بر سرقت اماکن خصوصی در ساری، موضوع بصورت 

ویژه در دستور کار ماموران انتظامی کلانتری ۱۳ این شهرستان قرار گرفت.
او افزود: ماموران کلانتری ۱۳ ساری با انجام اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات 
پلیسی شبانه روزی، یکی از سارقان سابقه دار را شناسایی و با هماهنگی 

قضائی دستگیر کردند.
سرهنگ حسینی با اشاره به اعتراف متهم به ۱۰ فقره سرقت از اماکن 
خصوصی و دولتی، گفت: ماموران از مخفیگاه متهم، اموال مسروقه از قبیل ۹ 
موتور و پنل کولر اسپلیت، کولر پنجره، چای ساز، سمارو، کابل برق ۵۰۰ متر، 
۲۰۰ متر لوله اسپلیت، ۲ عدد کپسول اکسیژن، ۲ عدد منبع اگزوز خودرو 
بنز سواری، تعداد ۱۰۰ جفت کفش خارجی زنانه و مردانه، یک جفت بلندگو 

مدرسه و پمپ آب ساختمان‌های نیمه کاره را کشف کردند.
او با بیان اینکه متهم پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد، 
افزود: برابر اعلام نظر کارشناسی ارزش ریالی اقلام سرقتی بالغ بر ۱۵ میلیارد 
ریال برآورد شد. سرهنگ حسینی ضمن هشدار به صاحبان اماکن خصوصی 
و همچنین ساختمان‌های نیمه کاره و در حال ساخت از آن‌ها خواست با 
استفاده از نگهبان مطمئن و با تجربه در ساختمان‌های درحال ساخت و نیمه 

کاره ضریب سرقت اموال خود را کاهش دهند.

رفع تصرف اراضی ملی در بخش کجور
 رئیس کل دادگستری مازندران از رفع تصرف ۵ هزار متر از 

اراضی ملی در بخش کجور خبر داد.
حجت الاسلام اکبری رئیس کل دادگستری مازندران گفت: ۵ هزارمتر از 
اراضی ملی در روستای ناصر اباد کجور به استناد تبصره ذیل ماده ۵۵ قانون 
قانون حفاظت وبهره برداری ازجنگل‌ها ومراتع کشور حسب صدور دستور 
قضایی وبا پیگیری‌های رئیس حوزه قضایی کجور توسط مأموران حفاظت 

واحد منابع طبیعی چالوس آزادسازی شد.
او حفظ اراضی ملی و رفع تصرف از منابع طبیعی را از برنامه‌های مهم 
دادگستری استان عنوان کرد و افزود: در راستای تاکیدات رئیس محترم قوه 
قضائیه در احیای حقوق عامه، دستگاه قضایی استان با هرگونه دخل وتصرف 
و دست‌اندازی به اراضی ملی و دولتی و عرصه‌های طبیعی برخورد جدی 
می‌کند. بر اساس تبصره ذیل ماده ۵۵ قانون حفاظت وبهره برداری ازجنگل‌ها 

ومراتع کشور، تجاوز به اراضی ملی جرم محسوب می‌شود.

آتش سوزی در شهرک صنعتی منصورکنده بابل 
مهار شد

 آتش سوزی یکی از کارخانه‌های مستقر در شهرک صنعتی 
منصورکنده بابل پیش از سرایت به دیگر واحدهای صنعتی این 

شهرک مهار شد.
مدیرعامل سازمان آتش نشانی بابل اظهار داشت: آتش سوزی در کارخانه 
تولید سینک و سرامیک در شهرک صنعتی منصورکنده بابل حوالی ساعت ۹ 

صبح امروز به آتش نشانی شهرستان اطلاع داده شد.
سید مازیار حسنی افزود: پس از اطلاع وقوع چنین حادثه‌ای آتش نشانان 

ایستگاه سه سازمان آتش نشانی بابل به محل حادثه اعزام شدند.
وی ادامه داد: آتش سوزی در انبار تجهیزات و تولیدات این کارخانه رخ 
داد که با توجه به اینکه آغاز آتش سوزی از جلوی در رخ داده بود با حضور به 
موقع و اقدام سریع آتش نشانان از سرایت آتش به دیگر قسمت‌های کارخانه 

جلوگیری شد.
مدیر عامل سازمان آتش نشانی بابل گفت: با توجه به نوع فعالیت کارخانه و 
وجود مواد اولیه آتش زا از جمله بشکه‌های تینر و رزین، در صوت مهار نشدن 
آتش امکان گسترش و خسارت بیشتر آتش به دیگر کارخانه‌های این شهرک 
وجود داشت که خوشبختانه با تلاش یک ساعته مأموران آتش نشانی حریق 
خاموش شد. وی گفت: هنوز علت وقوع این حادثه مشخص نیست و این 

سانحه خسارت مالی نداشته است.

اخبار

 مدیرکل پزشکی قانونی مازندران: 
۱۶۱ نفر از هموطنان پارسال در دریا، 
رودخانه، استخر و کانال‌های کشاورزی 
استان غرق شدند. از این موارد ۱۱۲ 

نفر در دریا، ۳۳ نفر در رودخانه، ۶ 
نفر در استخر شنا، ۴ نفر در کانال، 

۲ نفر هم در دریاچه مصنوعی و سد 
و ۲ نفر در حوض یا حوضچه و ۲ نفر 

هم در استخر کشاورزی هستند. 
برای پیشگیری از غرق‌شدگی در دریا، 
رودخانه‌ها و استخر افراد با فنون اولیه 

طبق گزارش‌های دریافتی از و محدودیت‌های شنا آشنا باشند
سازمان‌های دخیل در امر مدیریت 

حوادث و سوانح، متاسفانه شمار افراد 
غرق شده در رودخانه‌ها، سدها، 
استخرهای کشاورزی، سواحل و 

محیط‌های آبی بی‌ناجی رو به افزایش 
است و در این میان مسافرین ناآشنا 

به فنون شنا بیشترین قربانیان 
این حوادث را تشکیل می‌دهند. 

سالیانه نزدیک به هزار و ۵۰۰ نفر از 
هموطنان به ویژه مسافران تابستانی 

در رودخانه‌ها، سدها، استخرهای 
کشاورزی، سواحل و محیط‌های آبی 
و دریایی غرق می‌شوند و بی توجهی 
و دانش ناکافی نسبت به خطرات 

محیط‌های آبی، از مهم‌ترین علل غرق 
شدگی این افراد به ویژه در فصل 

تابستان است

  سرویس اجتماعی
شنا در آبِ رود‌ها، استخرها و البته دریای 
مازندران، از جمله تفریحاتِ فرحبخش و دلچسب 
برای مازندرانی‌ها و مسافرانی است که برای فرار 
از گرمایِ سی و چند درجه و شرجی هوا به آن 
پناه می‌برند؛ اما باید دانست برای آنها که شنا بلد 
نیستند، آب چندان پناهگاه مناسبی هم بشمار 

نمی‌رود! 
همزمان با آغاز فصل گرم سال، نگرانی‌های مسوولان 
امر نیز برای افزایش تعداد غرق شدگی‌ها بیشتر شده 

است.
مدیرکل پزشکی مازندران در تازه‌ترین اظهاراتش 
گفت: غریق در دریا، رودخانه، استخر و کانال‌های آب 
کشاورزی، با فرار رسیدن فصل گرما در استان افزایش 

می‌یابد.
علی عباسی اضافه کرد: ۱۶۱ نفر از هموطنان پارسال 
در دریا، رودخانه، استخر و کانال‌های کشاورزی استان 

غرق شدند.
وی گفت: از این موارد ۱۱۲ نفر در دریا، ۳۳ نفر در 
رودخانه، ۶ نفر در استخر شنا، ۴ نفر در کانال، ۲ نفر هم 
در دریاچه مصنوعی و سد و ۲ نفر در حوض یا حوضچه 

و ۲ نفر هم در استخر کشاورزی هستند.
مدیرکل پزشکی قانونی مازندران تاکید کرد: برای 
پیشگیری از غرق‌شدگی در دریا، رودخانه‌ها و استخر 

افراد با فنون اولیه و محدودیت‌های شنا آشنا باشند.
عباسی افزود: اطلاع از وضعیت عمق آب قبل از 
تصمیم به شیرجه زدن و حتی قبل از ورود به آب 
ضروری است. چرا که شیرجه در آب‌های کم عمق خطر 
ضربه به سر و نیز شکستگی گردن را به دنبال دارد. هم 
چنین ورود به آب‌های عمیق برای مبتدیان، خطر غرق 

شدگی را افزایش می‌دهد.
وی ادامه داد: بررسی دمای آب نیز ضروری است، به 
عنوان مثال اگر مدت زیادی در آفتاب مانده‌اید، از وارد 
شدن ناگهانی به آب سرد خودداری کنید، علت این 

توصیه پیشگیری از شوک دمایی است.
عباسی گفت: به هیچ وجه تنها و در محیط‌هایی که 

نجات غریق وجود ندارد، شنا نکنید.
مدیر کل پزشکی قانونی مازندران با بیان اینکه افراد 
توانایی خود را در شناکردن بیش از حد در نظر نگیرید. 
افزود: یک سوم قربانی‌های غرق شدگی با فن شنا به 

طور کامل آشنا بوده‌اند.
وی ادامه داد: بسیاری از رودخانه‌ها با وجود ظاهری 
آرام بسیار خطرناک و عمیق هستند به نحوی که فرد 
بعد از چند قدم جلو رفتن در رودخانه متوجه عمق 
زیاد آن شده و گرفتار گردآب می‌شود، بنابراین توصیه 
می‌کنیم بدون اطلاع از وضعیت رودخانه هرگز برای شنا 

در آن اقدام نکنید.
در همین حال، مدیر روابط عمومی شرکت آب‌ 
منطقه‌ای مازندران نیز روز گذشته با هشدار نسبت به 
خطرات ناشی از شنا کردن افراد در تاسیسات آبی این 
استان در فصل گرما، گفت: شنا کردن در تاسیسات آبی 

به علت خطر ناشی از غرق شدگی ممنوع است.
فاطمه پورکاویان با اشاره به آغاز فصل گرما، اظهار 
داشت: همه ساله در ماه‌های خرداد تا شهریور شاهد 
حضور برخی علاقه‌مندان به شنا در آب‌بندان‌ها، دریاچه 
سدها، رودخانه‌ها و کانال‌های کشاورزی هستیم که 
در اقدامی پرخطر تصمیم به شنا در آب این سازه‌ها 
می‌گیرند که متاسفانه برخی از این افراد نیز به علت 

آشنا نبودن به فن شنا، جان خود را از دست می‌دهند.
وی گفت: بر اساس آمارهای اداره کل پزشکی قانونی 
مازندران، پارسال ۴۱ نفر به علت آشنا نبودن به فن شنا 
در تاسیسات آبی این استان جان خود را از دست دادند.

وی افزود:‌ برابر این آمار، در سال گذشته ۳۳ 
نفر در رودخانه‌های استان، چهار نفر در کانال‌های 

کشاورزی، ۲ نفر در دریاچه مصنوعی و سد و ۲ نفر نیز 
در استخر کشاورزی غرق شدند که آمار نگران‌کننده‌ای 

است.
وی بیان کرد: این تعداد مرگ در رودخانه‌ها، سازه 
و تاسیسات آبی استان در حالی ثبت شد که همواره از 
سوی شرکت آب‌منطقه‌ای و سایر دستگاه‌های مرتبط 
از جمله پزشکی قانونی و هیات نجات غریق استان، 
هشدارهای لازم در ارتباط با خطر شنا کردن در سازه 
های آبی صادر می‌شود اما برخی افراد به علت بی 
توجهی و عدم آشنایی به فن شنا، جان خود را در این 

تاسیسات از دست می‌دهند.
مدیر روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای مازندران 
گفت: علاوه بر ممنوعیت شنا در دریاچه سدها، به 
علاقه‌مندان به ماهیگیری نیز توصیه می‌شود در حاشیه 
دریاچه سدها از گرفتن ماهی خودداری کنند چرا که 
در سال‌های اخیر مواردی از این دست نیز وجود داشت 
که به دلیل افتادن شخص در دریاچه منجر به غرق 

شدن فرد شد.
پورکاویان افزود: با توجه به اینکه همه سازه‌ها و 
تاسیسات آبی مناطق ممنوعه شنا محسوب می‌شوند 
و امکان پایش دائمی همه این اماکن وجود ندارد، از 
مردم درخواست می‌شود که هشدارهای لازم را در این 
مورد جدی بگیرند و از شنا کردن در این محدوده‌ها 

خودداری کنند.
فراموش نکنیم که هر رودخانه‌ای برای آب تنی ایمن 
نیست. اصولا رودخانه‌ها به خاطر جریان شدید آب، 
محل مناسبی برای شنا نیستند. جریان‌های متفاوتی 
با توجه به بستر و موانع رودخانه در نقاط مختلف شکل 
می‌گیرند که می‌تواند شناگر را پایین بکشد. یا با خود 

ببرد و به موانع بکوبد و یا در نقطه‌ای گیر بیاندازد.
رییس هیات نجات غریق مازندران نیز چندی پیش 
طی گفت‌وگویی از افزایش نقاط حادثه‌خیز در دریای 

مازندران خبر داد.
 رئیس هیات نجات غریق و غواصی گفت: قبلا تعداد 
نقاط حادثه‌خیز ۳۷۵ نقطه بود که براساس ارزیابی اولیه 
به ۵۲۰ نقطه رسید و احتمال افزایش این نقاط وجود 

دارد و همچنان نیز درحال رصد هستیم.
نقی کریمیان رئیس هیات نجات غریق و غواصی 

مازندران درباره وضعیت اجرای طرح‌های ساماندهی 
طرح‌های دریا در مازندران، اظهار کرد: باتوجه به اینکه 
بحث ساماندهی طرح‌های دریا را در فصل گرم سال 
خواهیم داشت بحث آموزش‌های ناجیان غریق را در 

دستور کار داریم.
وی افزود: دوره‌های آموزشی برای ۳هزار نیرو ازجمله 
قایق‌رانان، جت‌رانان و ناجیان غریق در مناطق آزاد و 

بخش‌های خصوصی درحال برگزاری است.
رئیس هیات نجات غریق و غواصی مازندران بیان 
کرد: باتوجه به آخرین ارزیابی‌های انجام شده و افزایش 
مناطق حادثه‌خیز باید یک‌هزار و ۵۰۰ ناجی غریق باید 

در تمام نوار ساحلی مستقر شوند.
کریمیان با اعلام اینکه بحث پسروی دریای خزر کار 
ما چند برابر کرد، گفت: باتوجه به این موضوع باید تعداد 

نیروها را بیشتر کنیم.
وی یادآور شد: قبلا تعداد نقاط حادثه‌خیر ۳۷۵ 
نقطه بود که براساس ارزیابی اولیه به ۵۲۰ نقطه رسید 
و احتمال افزایش این نقاط وجود دارد و همچنان نیز 

درحال رصد هستیم.
طبق گزارش‌های دریافتی از سازمان‌های دخیل 
در امر مدیریت حوادث و سوانح، متاسفانه شمار افراد 
غرق شده در رودخانه‌ها، سدها، استخرهای کشاورزی، 
سواحل و محیط‌های آبی بی‌ناجی رو به افزایش است 
و در این میان مسافرین ناآشنا به فنون شنا بیشترین 

قربانیان این حوادث را تشکیل می‌دهند.
سالیانه نزدیک به هزار و ۵۰۰ نفر از هموطنان به 
ویژه مسافران تابستانی در رودخانه‌ها، سدها، استخرهای 
کشاورزی، سواحل و محیط‌های آبی و دریایی غرق 
می‌شوند و بی توجهی و دانش ناکافی نسبت به خطرات 
محیط‌های آبی، از مهم‌ترین علل غرق شدگی این افراد 

به ویژه در فصل تابستان است.
یکی از جذابیت‌های فصل تابستان، شناکردن و آب 
تنی است و این فقط مختص افرادی نیست که شنا 
بلدند، بلکه زدن به دل آب و زیر آبی رفتن و شیرجه 
زدن در دل آبی دریا یا خنکای رودخانه جذاب برای هر 

فردی لذت‌بخش و مفرح است.
رودخانه‌ها، سدها، استخرهای کشاورزی، سواحل 
و محیط‌های آبی و دریایی کشور به رغم زیبایی‌ها و 
آرامشی که در ظاهر دارند، برای افرادی که در هنگام 
شنا محتاط نباشند یا با فنون شنا آشنا نشده‌اند، خطر 
غرق شدن در پی دارد به طوری که همه ساله شاهد 

سوگ خانواده‌های فراوانی هستیم.
به طور قطع صحنه‌های غم انگیز غرق شدگی افراد 
مختلف اعم از کودکان و نوجوانان یا حتی بانوان در 
سواحل شمالی و جنوبی رودخانه‌ها، سدها، استخرهای 
کشاورزی و نظایر آن، هشداری به مسافران تابستانی، 
گردشگران و شهروندانی است که همه ساله برای شنا 

راهی این مناطق و اماکن می‌شوند.
در همه جای دنیا شنا در خارج از طرح‌های سالم 
سازی و ایمن همراه با مخاطرات بسیاری است زیرا 
در این مکان‌ها تمهیدات لازم برای نجات افراد در نظر 

گرفته نشده است.
برای برخی استان‌ها مثل خوزستان، مازندران و 

گیلان که به گفته سازمان پزشکی قانونی در صدر 
آمار غرق‌شدگی‌ها در کشور قرار دارند، پرداختن به 
موضوع غرق‌شدگی و آگاهش بخشی به افراد، مسافران 
و گردشگران باید بیش از پیش صورت پذیرد تا شاهد 

کاهش چشمگیر موضوع غرق‌شدگی باشیم.
همچنین طبق آماری دیگر، بیش از یک سوم غرق 
شدگی‌ها در رودخانه‌ها رخ داده است. با این تفاسیر این 
موضوع باید یک دغدغه همیشگی باشد و برای پیشگیری 
از وقوع این بحران خانمان‌سوز، چاره‌ای اندیشیده شود. 
بحرانی که در سال‌های گذشته خانواده‌های زیادی را 

عزادار کرده و بسیاری را به سینه خاک سپرده است.
اگر در تعطیلات تابستانی می‌خواهید از شناکردن 
در اماکن آبی لذت ببرید، رعایت کردن نکات ایمنی از 
ضروریات است. غرق‌شدن معمولا آن‌طور که انتظارش 
را داریم بوجود نمی‌آید و همیشه آن علایمی که در 
ذهن داریم را نخواهد داشت. در نخستین اقدام همه 
باید توجه داشته باشند همیشه پیشگیری بهتر از درمان 

است.
زمانی که می‌خواهید شنا کنید باید بدانید عمق آب 
در اطرافتان چقدر است و چه ویژگی‌هایی دارد. مخصوصا 
زمانی که در محیطی غیر از محیط استخرهای خانه و 
نظایر آن شنا کرده و از فضای طبیعت استفاده می‌کنید.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

تشدید گشت مشترک 
بازرسی از واحد‌های صنفی

گزارش تخلف واحد‌های صنفی برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی ساری ارسال شد.
عاطفه جعفری رئیس شعبه دهم بدوی ساری گفت: گشت مشترک بازرسی از واحد‌های صنفی 
شهرستان ساری اجرا شد. او افزود: در این گشت از واحد‌های قنادی و میوه فروشی بازرسی و برای 
متخلفین پرونده تشکیل شد. رئیس شعبه دهم بدوی ساری گفت: بازرسان صمت گزارش تخلف را برای 

رسیدگی به این اداره کل ارسال کردند.

نوزدهم سال 
شماره   2634 
شنبه ر چها
خرداد 1402   10
11 ذی القعده 1444

آبخیزداری  و  منابع طبیعی  اداره  سرپرست 
نور از دستگیری عامل سوء قصد مامور منابع 

طبیعی در این شهرستان خبر داد.
به‌تازگی فیلم و تصویر حمله با تبر به مامور منابع 
طبیعی)محمد محمدپور( که مسوولیت نگهبانی 
عرصه جنگلی)مرزند( منطقه ایزد شهر بخش 
چمستان را برعهده داشت در فضای مجازی منتشر 
شد که با واکنش بسیاری از کاربران شبکه های 

اجتماعی پیام رسان همراه بود.
حسن فلاح افزود: این حادثه در اردیبهشت ماه 
امسال به وقوع پیوست منتهی فیلم و تصویر آن از 
سوی عده ای ناشناس منتشر شد که در پی آن مامور 
منابع طبیعی علیه فردی که مورد سوء قصد قرار 
گرفته بود شکایت کرد و در نهایت موضوع در دستور 

کار قرار گرفت.
این مسوول منابع طبیعی اظهار کرد: هفته جاری 
پس از پرونده سازی برای فرد متهم و ارایه گزارش 

به مراجع قضایی، حکم جلب او از دادستانی نور 
دریافت و در نهایت روز گذشته با همکاری ماموران 
پلیس امنیت اقتصادی شهرستان و همراهی نماینده 
حفاظت از منابع طبیعی استان متهم در کمترین 

زمان در مخفیگاهش شناسایی و دستگیر شد.
سرپرست اداره منابع طبیعی شهرستان نور تصریح 
کرد: این فرد عصر روز دوشنبه در بازداشتگاه بود و 
پس از بازجویی از سوی مراجع ذیصلاح و تکمیل 
اطلاعات قرار است امروز سه شنبه برای بازجویی به 

مراجع قضایی مرکز استان انتقال یابد.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 
مازندران هم روز یکشنبه هفته جاری در گزارشی 
به ایرنا تاکید کرده بود تهدید، تحقیر، ضرب و شتم 
ماموران منابع طبیعی جزو خطوط قرمز است و به 
طور حتم این موضوع در دستور کار قرار دارد و نتایج 
آن در اسرع وقت برای اطلاع رسانی در اختیار رسانه 

ها قرار خواهد گرفت.

درگیری، ضرب و شتم ماموران منابع طبیعی 
در شهرستان نور موضوع تازه‌ای نیست که برای 
افکار عمومی تازگی داشته باشد بلکه از دیرباز این 
حوادث غم انگیز در عرصه های جنگلی این خطه 
غربی مازندران به وقوع پیوسته است و نمونه آن می 
توان به شلیگ گلوله و آسیب دیدگی شدید ۲ تن 
از ماموران منابع طبیعی در فروردین ماه امسال در 

بوستان جنگلی ایزد شهر این منطقه اشاره کرد.
این حافظان طبیعت که مسوولیت نظارت و کنترل 
ورود و خروج خودروها را برعهده داشتند متاسفانه 
براثر اصابت گلوله ساح گرم از سوی قاچاقچیان 
زخمی شدند که برای مداوا از سوی مرکز فوریت 
پزشکی اورژانس ۱۱۵ به بیمارستان امام خمینی این 

شهر انتقال داده شدند.
در شهریور ماه سال گذشته هم متاسفانه یکی 
از جنگلبانان این منطقه نگهبانی مسوولیت ورود و 
خروج خودروهای مشکوک در منطقه جنگلی کشپل 

را بر عهده داشت که از سوی چند قاچاقچی چوب 
مورد ضرب و شتم قرار گرفت و پس از گذشته 
یک هفته ۲ تن از قاچاقچیان مظنون را شناسایی 

و دستگیر کردند.
حوزه منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان نور با 
گستره ۲۳۰ هزار عرصه جنگلی و مرتعی زیر پوشش 
حوزه منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران به مرکزیت 

ساری قرار دارد.
مازندران دارای ۲ اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری یکی در غرب مازندران به مرکزیت نوشهر 
با گستره بیش از ۶۰۰ هزار هکتار و دیگری با بیش از 

یک میلیون هکتار به مرکزیت ساری است.

عامل سوء قصد به جنگلبان نوری دستگیر شد
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فرهنگی

اخبار
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مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی گیلان از 
پیشتازی ایجاد اشتغال این اداره‌ کل در شهرستان‌های رشت، 
رودسر و انزلی خبر داد و گفت: بسترهای اشتغالزایی در بخش 

گردشگری فراهم است.
ولی جهانی با تشریح این خبر اظهار کرد: تولید و اشتغال در صدر 

اولویت‌های میراث فرهنگی استان گیلان قرار دارد.
وی با اشاره به ظرفیت‌های اشتغالزایی در حوزه میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی گیلان، افزود: برپایی دوره‌های آموزشی 
اشتغال محور برای بکارگیری از ظرفیت‌های متعدد تاریخی، گردشگری 
و همچنین صنایع‌دستی متنوع و کاربردی در گیلان مورد تاکید و توجه 

است.
مدیرکل میراث‌فرهنگی گیلان با بیان اینکه بسترهای اشتغالزایی در 
بخش گردشگری فراهم است، گفت: این اداره‌کل با برگزاری دوره‌های 
آموزشی گردشگری، صنایع‌دستی، ایجاد فضای مناسب به منظور 
سرمایه‌گذاری و ایجاد زیرساخت‌های گردشگری و همچنین استفاده 
از ظرفیت‌های تاریخی گسترده مناطق مختلف ساحلی، جلگه‌ای و 
کوهستانی استان، از این فرصت به نحو شایسته در امر ایجاد اشتغال در 

سطح استان بهره‌برداری می‌کند.
جهانی از تحقق تعهدات اشتغالزایی در حوزه گردشگری گیلان 
خبر داد و اضافه کرد: با تلاش‌های صورت گرفته تعهدات اشتغالزایی 
گردشگری در شهرستان‌های رشت، رودسر و بندرانزلی تحقق یافته است 
که این امر نویدبخش تحول بنیادین در امر اشتغال در استان گیلان است.

وی از ایجاد حدود ۳۳۰ فرصتَ شغلی جدید در گیلان خبر داد و افزود: 
اقدامات اشتغالزایی در شهرستان‌های گیلان به جد پیگیری می‌شود.

یکهزارو 200 روستای مازندران از شورای زکات 
برخوردارند

مدیرکل کمیته امداد مازندران گفت: در هزار و ۲۱۴ روستای 
این استان شورای زکات تشکیل شده و بیش از ۶۱۴ مُبلغ 

افتخاری زکات در استان همکاری دارند.
میثم معافی در همایش روحانیون زکات شرق استان که در بهشهر 
برگزار شد، اظهار داشت: زکات سرفصل عظیمی در حوزه اقتصاد مقاومتی 
و اسامی است. وی با اشاره به اینکه شورای زکات در استان به ریاست 
نماینده ولی فقیه و قائم مقامی استاندار و دبیری کمیته امداد امام خمینی 
و عضویت دیگر ادارات مانند: جهاد کشاورزی، بهزیستی و  فعالیت دارد 
گفت: در کمیته امداد سرفصلی با عنوان زکات داریم که سال گذشته 

۱۰۰ میلیارد تومان زکات در استان جمع آوری شده است.
وی با توجه به گستردگی شبکه احسان و نیکوکاری در استان بیان 
داشت: از طریق جنبش کمک مومنانه ظرفیت جمع آوری ۱,۰۰۰ میلیارد 

تومان زکات مستحبه در استان را داریم‌.
مدیرکل کمیته امداد استان مازندران با اشاره به کتاب ولایت فقیه 
امام خمینی )ره( افزود: در بیانات امام زکات فقط مساله فقرا و محرومین 
نیست بلکه پایه اقتصادی در راستای تشکیل حکومت بزرگ و سرفصل 

بسیار عظیمی در حوزه اقتصاد اسلامی است.
معافی گفت: هزار و ۲۱۴ روستای مازندران از شورای زکات برخوردارند 
و زکات جمع آوری شده در روستا برای نیازمندان همان روستا هزینه 
می‌شود و بیش از ۶۳۳ مبلغ افتخاری زکات نیز با کمیته امداد استان 

همکاری دارند.

 نامگذاری خدمات، محصولات و اماکن
 با اسامی محلی مانعی ندارد

    وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی در بخشنامه‌ای از بلامانع 
بودن استفاده از نام‌های مورد استفاده در گویش‌های محلی و 
قومی رایج در مناطق مورد سکونت اقوام در نامگذاری خدمات، 

محصولات، مؤسسه‌ها و اماکن خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بخشنامه‌ای از بلامانع بودن استفاده از 
نام‌های مورد استفاده در گویش‌های محلی و قومی رایج در مناطق مورد 
سکونت اقوام در نامگذاری خدمات، محصولات، مؤسسه‌ها و اماکن خبر 
داد. در بخشی از این بخشنامه خطاب به معاونان، رؤسا و مدیران کل 
ستادی و استانی این وزارتخانه آمده است: »در اجرای مادۀ 6 آیین­

‌نامۀ اجرایی قانون ممنوعیت به کارگیری اسامی، عناوین و اصطلاحات 
بیگانه، مصوب سال 1378 هیئت محترم وزیران و اصلاحات بعدی در 
سال 1394مطابق نص صریح آیین نامۀ یادشده، ،استفاده از نام‌های رایج 
در گویش‌های محلی و قومی در مناطق مورد سکونت اقوام در نامگذاری 

خدمات، محصولات، مؤسسه‌ها و اماکن مانعی ندارد.«
 در این بخشنامه به بلامانع بودن استفاده از اسامی خاص اقلیت‌های 
دینی شناخته شده در قانون اساسی و در نامگذاری‌های فوق الذکر اشاره 
شده است.  بر اساس این بخشنامه معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع­

‌رسانی موظف است دستورالعمل صدور مجوز تبلیغات و نامگذاری اسامی 
محصولات، خدمات، مؤسسه‌ها، اماکن و سر در فروشگاه‌ها، واحدهای 
صنفی و مؤسسات تجاری مربوط از جمله مناطق مرتبط با اقوام و گویش­

‌های محلی را با رعایت مفاد این بخشنامه تهیه و پس از تصویب در کمیته 
مرکزی سازمان های تبلیغاتی کشور به اجرا گذارده و گزارش آن را هر 

سه ماه یکبار ارائه نماید.
در پایان این بخشنامه آمده است که کلیه دفاتر و ادارات کل ستادی 
و استانی در این زمینه موظف به همکاری با معاونت امور مطبوعاتی و 

اطلاع رسانی هستند.

فراخوان جشنواره »عکس و پویش نگارخانه به وسعت شهر« با موضوع مقابله با آسیب های اجتماعی در گیلان منتشر 
شد .

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، موسسه فرهنگی هنری فرزانگان دیار پارسی با همکاری اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان فراخوان جشنواره »عکس و پویش نگارخانه به وسعت شهر« را با موضوع مقابله با آسیب های 
اجتماعی در گیلان و با محوریت: اعتیاد-طلاق-تکدی گری-کودکان-کار-پیری جمعیت » عفاف و حجاب « نقض حقوق شهروندی 
و سایر معضلات و آسیب‌های اجتماعی و ... منتشر نمود. عکاسان و علاقه‌مندان برای شرکت در این جشنواره می‌توانند آثار خود را 
تا تاریخ 15 خرداد ماه 1402 به آدرس پست الکترونیک Farzaneganphoto@gmail.comو یا پیام رسان‌های داخلی 
) ایتا، بله و سروش ( به شماره 09031499294 به صورت فایل ارسال نمایند. گفتنی است زمان انتخاب آثار نیمه دوم خرداد ماه و 

اعلام اسامی نفرات برگزیده، اهدای جوایز و اکران شهری دهه سوم خرداد ماه 1402 می‌باشد.
علاوه بر اهدای لوح و جوایز نقدی به منتخبان، آثار برگزیده در سطح شهر رشت به اکران عمومی گذاشته می‌شود.

 پیشتازی رشت، انزلی و  رودسر
 در جذب اشتغال حوزه گردشگری

 فراخوان جشنواره
 »عکس و پویش نگارخانه به 
وسعت شهر« منتشر شد

طرح واگذاری بناهای تاریخی به بخش 
خصوصی که از اوایل دهه ۹۰ در کشور آغاز 
شد در مازندران تاکنون با واگذاری هفت 
بنای تاریخی این روند در حال پیگیری است و 
موفقیت در انجام این تجربه باعث شده تا پایِ‌ 
این واگذاری های اصولی و کارشناسی شده به 

دیگر بناهای تاریخی استان نیز باز شود.
‌صندوق مرمت احیا و بهره برداری از بناهای 
تاریخی از سال ۱۳۸۴ فعالیتش را در سطح کشور 
آغاز کرده است. هدف از تشکیل صندوق بهره گیری 
از ظرفیت بخش خصوصی برای تکمیل و مرمت 

بناهای تاریخی کشور است.
در این راستا دادن امکان، به بخش خصوصی برای 
ورود به عرصه درآمد زایی و تولید اشتغال از دیگر 
اهداف صندوق احیا است تا بخش خصوصی بتواند از 
اماکن تایخی کاربری های متفاوتی همچون اقامتی، 

تفریحی، صنایع دستی و فرهنگی داشته باشد.
به همین منظور پوست اندازی بناهای تاریخی 
مازندران و خروج این بخش از آثار تاریخی از حالت 
انزوا، ‌رکود و تخریب با واگذاری بناها به بخش 
خصوصی کلید خورد و در زمان آغاز اجرای این طرح 
لیستی از بناهای تاریخی قابل واگذاری به سازمان 
وقت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ارائه 
شد. در این فهرست نام خانه ها و کاخ های تاریخی 
دوره قاجاریه و پهلوی مازندران از جمله خانه های 
رمدانی ساری، ‌آقاجان نسب بابل، ‌ کاخ چایخواران 
چالوس که بدلیل کمبود اعتبار سالها در کنج محله 
های استان خاک می خوردند قرار داشت و اکنون با 
اجرای این طرح هفت بنای تاریخی از این وضعیت 
انزوا خارج شده و اکنون به عنوان نمادی از تاریخ و 
فرهنگ استان با کاربری های جدید میزبان مردم 
می باشند. بنا به آمار ارائه شده از سوی معاونت 
میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری مازندران ۸۰ اثر میراث فرهنگی 
کشور در این استان وجود دارد که این آثار شامل 
بناهای تاریخی ، آداب و رسوم و فرهنگ های مناطق 
مختلف استان است. حجم بیشتر آثار فرهنگی ثبت 
شده مربوط به بناهای تاریخی است که ۴۰درصد 
این آثار را تشکیل می دهند و همچنین خانه قدیمی 
که در میراث فرهنگی ثبت و جزو بناهای حفاظتی 

محسوب می شوند.

ëë شروع واگذاری بناهای تاریخی مازندران
با خانه آقاجان نسب در بابل

جانشین معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران گفت: 
صندوق مرمت احیا و بهره برداری از بناهای تاریخی 
در دهه ۸۰ در سازمان آنزمان میراف فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری کشور شکل گرفت و بعد از ۲ 
سال از شکل گیری این صندوق، ‌واگذاری بناهای 
تاریخی این سازمان به بخش خصوصی برای بهره 

برداری تعریف شده کلید خورد.
ابوالفضل نیکوبیان در این باره افزود:‌ در همان زمان 
نام ۱۰ بنای تاریخی مازندران که قابلیت واگذاری به 
بخش خصوصی داشتند به این سازمان اعلام شد. 
وی ادامه داد: پس از آن با دستور سازمان کشوری 
واگذاری بناهای تاریخی که در لیست موردنظر قرار 
داشت آغاز شد و در سال ۱۳۹۵ نخستین بنای 

تاریخی مازندران به بخش خصوصی واگذار شد.
جانشین معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران از خانه 
»آقاجان نسب« ‌به عنوان نخستین بنای تاریخی 
واگذار شده استان به بخش خصوصی نام برد و 
افزود:‌این خانه پشت گنجینه دیگر بنای تاریخی بابل 
قرار داد. وی اظهار داشت:‌ بعد از دو سال عملیات 
مرمت و بازسازی از سوی سرمایه گذار و بخش 
خصوصی این بنا روی پا شد و از حالت مخروبه قبلی 
خارج شد و به عنوان یک مجموعه پذیرایی به مردم 

خدماتدهی می کند.

ëëخانه آقاجان نسب را بشناسید
مجموعه آقاجان نسب مربوط به اواخر دوره قاجار 
است و در بابل، خیابان مدرس ـ جنب گنجینه بابل 
واقع شده و این اثر در تاریخ ۱۷ خرداد ۱۳۷۹ با 
شماره ثبت ۲۶۸۵ به‌عنوان یکی از آثار ملی ایران به 

ثبت رسیده‌است.
خانه تاریخی »آقا جان نسب بابل« در محله »برج 
بن« یکی از محلات قدیمی و اعیان نشین شهر 
بابل قرار داشت. همچنین، در این محله »گنجینه 
بابل« در حیاط این خانه قرار دارد و همنشینی دو 
سبک معماری قاججاری و پهلوی اول در مکانی به 
وسعت هزار مترمربع، این مجموعه را نسبت به سایر 
خانه‌های این محله متمایز کرده‌است. این مجموعه 
تاریخی شامل سه خانه جنوبی، شمالی و غربی است.

خانه جنوبی این مجموعه همان شاه نشین این 
عمارت محسوب شده و معماری کاملًا قاجاری دارد. 
وجود سه دری و پنج دری‌های مزین به شیشه‌های 
رنگی و ساده، پنجره‌های گره چینی و طاقچه‌های 
تماماً گچ کاری شده در تالار و بهارخواب آن همگی 
شاخصه‌های سبک معماری قاجاری هستند که در 

این مجموعه بکار رفته‌است.
در عمارت‌های شمالی و غربی، وجود پله‌های 
بیرونی و همچنین ایوان و ستون‌های پهن که نشانه 
ای از اقتدار و عظمت است، حکایت از این دارد که 
در زمان پهلوی اول، الحاقاتی به این دو بنا اضافه 
شده‌است. سقف هر سه بنا سفالی است و مصالح بکار 
رفته در آن شامل آهک، سفال، گچ و آجر چهارگوش 
است که کاملًا با آب و هوای مرطوب شمال ایران 
سازگاری دارد. مالک اصلی این خانه فردی به نام 
»حاج مهدی لاکی« از تجار بابل بوده‌است. در زمان 
پهلوی اول فردی به نام »عموزاده« که از خوانین 
بابل بوده، این خانه را از »لاکی« خریداری می‌کند 

و تا سال ۱۳۴۲ که این خانه در اختیار مدرسه 
اسلامی انصاریه قرار می‌گیرد، در آن سکونت داشت. 
سپس بعد از هشت سال»عموزاده« مجدداً خانه را 
از مدرسه پس می‌گیرد و در سال ۱۳۶۵ فردی به 
نام »حاج عباس آقاجان نسب« این خانه را از وُراث 
مرحوم »عموزاده« خریداری می‌کند و این خانه از 
آن زمان به همین نام یعنی »خانه آقاجان نسب« 
شناخته می‌شود. نهایتاً، در سال ۱۳۷۸ سازمان 
میراث فرهنگی تصمیم گرفت خانه‌های تاریخی را 
تملک کند و این خانه را از خانواده »آقاجان نسب« 

خریداری کرد.

ëë مرمت و فعالیت دیگر بناهای تاریخی
مازندران

نیکوبیان گفت:‌ خانه »منوچهری« در آمل و »کاخ 
چایخوران« در چالوس دیگر بناهای تاریخی مازندران 
که به بخش خصوصی واگذار شد و اقدامات ترمیم بنا 
از سوی بخش خصوصی انجام شده و اکنون به بهره 
برداری رسیده است. وی افزود:‌خانه های تاریخی 
»رمدانی« در ساری و »نجفی«‌ بابل نیز به بخش 
خصوصی واگذار شده است و اقدامات برای مرمت بنا 
در حال انجام است و پس از پایان مرمت این واحدها 
نیز به جرگه واحدهای پذیرایی می پیوندند و آماده 
پذیرایی از مردم خواهند بود. جانشین معاون میراث 
فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری مازندران همچنین گفت:‌ واگذاری بناهای 
تاریخی استان به بخش خصوصی فقط به خانه های 
قدیمی خلاصه نشده است و برخی کاروانسرواها نیز 
برای این منظور در نظر گرفته شده است. وی توضیح 
داد: به همین منظور دو کاروانسرای سنگی کندوان 

و گدوک نیز به مجموعه های خصوصی واگذار شده 
است و عملیات ترمیم این کاروانسراها نیز در حال 
انجام است و پیش بینی می شود تا دو سال آینده 
نیز این کاروانسراها به مجموعه های پذیرایی استان 
اضافه شوند. نیکوبیان ادامه داد:‌ امسال دو بنای 
تاریخی دیگر مازندران شامل خانه های »شفاهی« 
و »عبادی« واقع در آمل به بخش خصوصی واگذار 
خواهد شد. وی گفت:‌ در واگذاری بناهای تاریخی 
به بخش خصوصی کاربری پذیرایی، گردشگری و 
فرهنگی مورد نظر است و برای رعایت این مسائل 
بازدید کارشناسان کشوری و استانی وزارت میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری از بناهای واگذار 

شده همواره مورد نظر است.

پرونده بازِ یک واگذاری

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران 
برای  استان  از تخصصی کردن ۱۲ شهر 
رشته‌های فرهنگی و هنری برای اولین بار خبر 
داد و گفت: طرح »پارک فرهنگی« در مازندران 

اجرا می‌شود.
حسین جوادی در این باره با اشاره به برپایی 
جشنواره‌های مختلف برای اولین بار در استان 
گفت: جشنواره بومی محلی نوجوان مازنی با 
مشارکت بیش از دو هزار نوجوان مازنی و اولین 
جشنواره استعدادیابی کاتی با معرفی بیش از هزار 
 و ۵۰ استعداد در رشته‌های مختلف در استان برچا

 شده است.
وی گفت: همچنین اولین جشنواره شهر برتر 
فرهنگی استان با مشارکت استانداری، شورای 
سیاستگذاری ائمه جمعه و شوراهای اسلامی شهرها 
با هدف ایجاد انگیزه برای گسترش فعالیت‌های 
فرهنگی در شهرهای اقماری با مشارکت دستگاه‌ها 

نیز اجرا شده است.
وی اجرای اولین همایش تجلیل از نخبگان 
فرهنگی هنری کارکنان اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی مازندران )توجه به داشته‌ها و مفاخر 

فرهنگی هنری کارکنان ارشاد( و اولین همایش 
هنرمندان حسینی با هدف احیای سنت‌ها و 
آئین‌های هنری حسینی با حضور هنرمندان منتخب 
استان و ادای دین جامعه هنری و جهت بخشی به 
خلق آثار هنری آئینی هنرمندان استان را از دیگر 

برنامه‌های فرهنگی در استان بیان کرد.
جوادی یادآور شد: دیدار هنری هنرمندان با 
خانواده شهدای مدافع حرم هنرمندان برای اولین 
بار باحضور هر شهرستان در منازل شهدای مدافع 
حرم و خلق آثار زنده و زیبا در قالب‌های مختلف 
فرهنگی هنری برای شهید مد نظر( و طرح به 
کارگیری هنرمندان در کلاس درس هنر مدارس با 
پیش بینی اشتغال به کار بیش از شش هزار هنرمند 

نیز در استان اجرایی شده است.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران، 
تشکیل شورای جامع فرهنگ، هنر و رسانه برای 
اولین بار، تخصصی کردن شهرهای ۱۲ شهر استان 
و ساختار سازی برای ۱۲ رشته فرهنگی هنری 
وارائه اولین طرح پارک فرهنگی با هدف استقرار 
هنرمندان در پارک‌ها و فضاسازی هنری در پارک‌ها 
و تلفیق فرهنگ و تفریح را از دیگر اقدامات ذکر کرد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان:

طرح »پارک فرهنگی« در مازندران اجرا می‌شود

و  کودکان  پرورش فکری  کانون  مدیرکل 
نوجوانان گیلان با اشاره به فعالیت نیروهای 
کارآمد و توانمند در این نهاد از اجرای ۶۰ 
عنوان برنامه فرهنگی، ادبی و پژوهشی در 

کانون خبر داد.
سید جلیل میر عظیمی در نشست هم‌اندیشی 
با مسئولان دانشگاه فرهنگیان استان گیلان اظهار 
کرد: تربیت آینده سازانی بالنده و پویا، حاصل جمع 

هم‌گرایی فرهنگی است.
وی به تشریح اهداف و برنامه‌های این نهاد در 
خدمات رسانی به تمامی مخاطبان عنوان کرد و 
افزود: اعتماد خانواده‌ها به کانون پرورش فکری 
پشتوانه‌ای ارزشمند برای نیل به اهداف به شمار 

می‌رود.
میر عظیمی به نیروی انسانی کارآمد و اعضای 
توان‌مند کانون اشاره کرد و گفت: بیش از ۶۰ عنوان 
فعالیت فرهنگی، هنری، ادبی، پژوهشی این مجموعه، 
امکانی مناسب برای کشف و پرورش استعدادهای 
مخاطبان محسوب می‌شود و قصد داریم از این 

ظرفیت‌ها در تعامل فرهنگی بهره‌مند شویم.
وی این نشست هم‌اندیشی را حرکتی در جهت 
دست‌یابی به این هدف عنوان‌کرد و با تاکید بر این 
موضوع که دانشگاه فرهنگیان نقطه اوج سرمایه‌گذاری 
در پرورش معلمان توان‌مند است، ادامه داد: بر همین 
اساس آمادگی خود را برای ایجاد بسترهای مناسب 
جهت طی دوره کارورزی نو معلمان در مراکز 
فرهنگی هنری کانون اعلام می‌کنیم. میر عظیمی 
به دیگر بسترهای موجود در مشارکت فرهنگی اشاره 
کرد و افزود: برگزاری جشنواره، مهرواره و نشست‌های 

تربیتی از فرصت‌هایی جهت همکاری است.

ëë کانون پرورش فکری مرکز تولید فکر و
فرهنگ‌ سازی است

سرپرست دانشگاه فرهنگیان گیلان نیز که در 

این نشست حضور داشت بر لزوم برنامه ریزی در 
اجرای فعالیت های مشارکتی با کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان تاکید کرد و گفت: کانون مرکز 
تولید فکر و فرهنگ‌ سازی است. ایرج شاکری نیا با 
اشاره به گذشته روشن، سرمایه‌های انسانی و تنوع 
فعالیت‌های کودک و نوجوان اظهار کرد: کانون 
مرکزی برای تولید فکر و فرهنگ‌سازی است. وی 
اضافه کرد: دانش، شناخت و آگاهی حول محور 
تفکر و اندیشه‌ورزی جمع‌می‌شوند و در حقیقت، 
برنامه‌های کانون پرورش فکری نقش به‌سزایی 
در فرهنگ‌سازی دارد. شاکری نیا با بیان اینکه از 
ضرورت‌های هم‌گرایی دستگاه‌های فعال در عرصه 
فرهنگ و پرهیز از حرکت‌های جزیره‌ای است، ادامه 
داد: مجموعه‌های دست‌اندرکار عرصه تعلیم و تربیت 
و اتاق‌های فکر این مجموعه‌ها، بستری هستند که 
آینده‌سازان بالنده در آن ریشه دارند. وی اضافه کرد: 
استقبال از اقدامات کانون برای گسترش و تعمیق 
همکاری‌ها و تشریح برنامه‌های دانشگاه فرهنگیان 
برای ایجاد ارتباط مؤثر و دو سویه با کانون مورد 
تاکید است. شاکری نیا بر لزوم برنامه ریزی در اجرای 
فعالیت‌های مشارکتی اشاره کرد و گفت: معرفی نو 
معلمان به کانون جهت کارورزی، تبادل مدرس و 
مربی میان کانون پرورش فکری و دانشگاه فرهنگیان، 

در دستور کار قرار دارد.

ëë ،نگاه تربیتی مبتنی بر آموزه‌های دینی
تقویت شود

»حجت الاسلام احمد عادلی« نماینده نهاد رهبری 
در دانشگاه فرهنگیان در ادامه این نشست با اشاره 
به نیازهای جامعه به تعمیم نگاه تربیتی مبتنی بر 
آموزه‌های دینی گفت: نگاه دینی در مباحث ما دارای 
جایگاه ویژه‌ای است و درجامعه‌ای زندگی می‌کنیم 
که ضرورت‌دارد برای فعالیت‌های سرشار از معرفت 

و متکی بر ارزش‌های اسلامی برنامه داشته باشیم.

مدیرکل کانون پرورش فکری گیلان مطرح کرد؛

 اجرای بیش از ۶۰ عنوان برنامه 
فرهنگی، هنری و ادبی در کانون 
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اخبار

رییس کل دادگستری گلستان‌ گفت: ۲۲ نفر از محکومان مالی 
زندان‌های گرگان و گنبدکاووس با کمک ستاد دیه و خیران به 

مناسبت دهه کرامت آزاد شدند.
حیدر آسیابی بدهی این محکومان را ۳۳ میلیارد تومان اعلام کرد 
و گفت: هم اکنون ۱۵۳ مددجوی ناتوان از پرداخت بدهی و دیه در 
زندان‌های استان هستند که مشارکت در کمک به آزادی آنان نیازمند 
مشارکت خیران و مردم است. وی یادآور شد: همچنین در جشن گلریزان 
امسال که هر ساله همزمان با ماه مبارک رمضان برگزار می‌شود، ۴۰ 
میلیارد ریال برای کمک به زندانیان جرائم غیرعمد استان جمع‌آوری شد. 
رییس کل دادگستری گلستان افزود: در کنار جمع‌آوری این کمک‌ها و 
تقسیم بین زندانیان مورد نظر، تسهیلاتی از طریق ستاد دیه در اختیار 
مددجویان قرار می‌گیرد. آسیابی گفت: سال گذشته با کمک خیران استان، 
۵۸۴ نفر از محکومان مالی و جرایم غیرعمد از زندان‌های استان آزاد شدند. 
استان گلستان با حدود ۲ میلیون نفر جمعیت در شمال کشور واقع است.

کشف ۳ تن مرغ بدون مجوز در آزادشهر
فرمانده انتظامی آزادشهر از کشف ۳ تن مرغ بدون مجوز در این 

شهرستان خبر داد.
سرهنگ سید داوود حسینی گفت: ماموران ایست و بازرسی تیل آباد در 
راستای اجرای طرح مبارزه با قاچاق کالا، حین کنترل خودرو‌های خروجی 
از استان یک دستگاه کامیون حامل بار مرغ را برای بررسی بیشتر متوقف 
کردند. او با بیان اینکه در بازرسی ماموران از خودروی مذکور ۳ تن مرغ 
بدون مجوز قانونی کشف شد، افزود: برابر اعلام کارشناسان ارزش ریالی 
این مرغ‌های مکشوفه ۲ میلیارد ریال برآورد شده است. فرمانده انتظامی 
شهرستان آزادشهر افزود: در این راستا یک متهم با تشکیل پرونده، برای 

سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شد.

دستگیری عاملان قتل مرد ۶۰ ساله در رامیان
فرمانده انتظامی رامیان از دستگیری عاملان قتل مرد ۶۰ ساله 

در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ وزیری گفت: در پی وقوع قتل در زمین‌های کشاورزی 
خان ببین در اواخر اسفند سال گذشته، رسیدگی به موضوع در دستور 
کار پلیس قرار گرفت. او افزود: با تلاش بی وقفه ماموران سرنخ‌هایی از 
عاملان جنایت بدست آمد و پس از هماهنگی با مرجع قضائی متهمان 
طی عملیاتی دستگیر شدند. فرمانده انتظامی رامیان گفت: متهمان در 
تحقیقات اولیه اقرار کردند که قصد سرقت موتورسیکلت را داشتند که 

بدلیل مقاومت مقتول، وی را به قتل رساندند.

 هدفگذاری رشد صادرات از گلستان
 ۳۴ درصد است
مدیرکل صمت گلستان گفت: براساس هدفگذاری ۲۱۰ میلیون 
دلاری صادرات استان در سال ۱۴۰۱ و رسیدن به ۵۰۰ میلیون دلار 

در سال ۱۴۰۴، باید رشد ۳۳ تا ۳۴ درصدی در سال اتفاق بیفتد.
دریشعلی حسن‌زاده در سومین جلسه کارگروه توسعه صادرات غیرنفتی 
استان گلستان گفت: توسعه صادرات گلستان برای سال‌های ۱۴۰۲ و 

۱۴۰۳ به ترتیب ۲۸۰ و ۳۸۰ میلیون دلار هدفگذاری شده است.
او گفت: گروه کالایی توسعه صادرات از گلستان شامل کشاورزی و 
دام، صنایع غذایی، محصولات معدنی، شیمیایی و پتروشیمی، محصولات 
صنعتی و فرش دستباف و صنایع دستی است. به گفته وی برای سال قبل 
که نخستین سال هدفگذاری توسعه صادرات استان گلستان ۲۱۰ میلیون 
دلار بود، ۲۳۶ میلیون دلار کالا به ۳۶ کشور دنیا صادرات انجام شد که 
۶۴ درصد از این رقم صادرات استان به ترکمنستان و قزاقستان انجام شد.

همچنین در این جلسه مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری گلستان هم از صادرات ۳ میلیون دلار محصولات صنایع دستی 
استان در سال قبل خبر داد و گفت: صادرات این کالا‌ها از گمرکات کل 
کشور و به ویژه از تهران انجام شد. محمدجواد ساوری خواستار توجه 
بیشتر برای رفع موانع صادرات صنایع دستی تولید کنندگان این استان 
شد. هدفگذاری صادرات حوزه فرش دستباف و صنایع دستی استان 

گلستان برای سال ۱۴۰۲، یک میلیون دلار است.
در این نشست، توجه به رفع موانع زیرساختی توسعه گمرک اینچه‌برون، 
تقویت بیش از گذشته دعوت از هیات‌های تجاری خارجی به ویژه آسیای 
میانه، توسعه تجارت چمدانی از گمرکات استان، لحاظ همه مولفه‌ها برای 
هدفگذاری در توسعه صادرات و تدوین سند توسعه صادرات گلستان تاکید 
شد. بیش از ۸۰۰ فعال اقتصادی در گلستان دارای کارت بازرگانی هستند 

و بیشتر فعالیت تجاری آن‌ها با کشور‌های آسیای میانه است.
داشتن مرز خشکی با کشور ترکمنستان و ارتباط با کشور‌های آسیای 
میانه و چین از طریق زمینی و ریلی، دسترسی به بنادر استان‌های مازندران 
و گیلان برای ارتباط تجاری از طریق خزر با کشور‌های آسیای میانه، وجود 
فرودگاه بین المللی گرگان و بهره‌برداری از فرودگاه »قدس« کلاله، از 

جمله ظرفیت‌های رونق گمرک اینچه برون استان گلستان است.

 معرفی ۹ هزار متقاضی دریافت تسهیلات 
ساخت مسکن روستایی به بانک‌ها
مدیرکل بنیاد مسکن گلستان گفت: ۹۰۰۰ متقاضی دریافت 
تسهیلات قرض الحسنه ساخت مسکن روستایی در استان به 

بانک ها معرفی شده اند.
حسینی گفت: سهم استان گلستان از اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن ساخت سالانه ۷۰۰۰ واحد مسکونی بود که با تاکیدات استاندار 
گلستان، این سهم به ۹۰۰۰ واحد افزایش یافت. او ادامه داد: تا کنون 
۶۴۰۰ متقاضی دریافت تسهیلات قرض‌الحسنه برای ساخت و همچنین 
۲۸۰۰ متقاضی برای تمکیل واحد‌های نیمه تمام به بانک‌های عامل معرفی 
شده‌اند. متقاضیان ساخت مسکن در روستا‌ها و شهر‌های با جمعیت کمتر 
از ۲۵ هزار نفر می‌توانند از تسهیلات قرض‌الحسنه ۲۰۰ میلیون تومانی 
بنیاد که با کارمزد ۵ درصد و بازپرداخت ۲۰ ساله و ضمانت زنجیره‌ای 

پرداخت می‌شود، برخوردار شوند.

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان گلستان از گشت مشترک ویژه تعزیرات حکومتی از مشاوران املاک خبر داد.
تقی حسام گفت: گشت ویژه تعزیرات حکومتی به همراه دستگاه‌های متولی بازدید سرزده از مشاوران املاک و نحوه دریافت 
کمیسیون، انجام می‌شود. حسام افزود: ضمن هشدار به هموطنان درصورت اجاره و یا خرید و فروش واحد‌های دارای پروانه مجوز 
کد رهگیری برای مبایعه نامه تخصیص داده شود. او افزود: یکی از عوامل اخلال در بازار مسکن خرید املاک توسط مشاوران 
املاک تحت عنوان سرمایه گذار و فروش به قیمت بالاتر به خریداران واقعی است. حسام گفت: این کار نوعی دلالی  به شمار 
می‌رود و با توجه به مصوبه سران قوا مبنی بر برخورد شدید با متخلفان اقتصادی در حوزه قانون نظام صنفی، قانون حمایت از 
مصرف‌کنندگان در خصوص واحد‌ها و مشاوران متخلف تشکیل پرونده می‌شوند و بر همین اساس متخلفان به ده برابر مبلغ اضافه 

دریافتی جریمه خواهند شد.

آزادی ۲۲ نفر از محکومان مالی 
گلستان به مناسبت دهه کرامت

 مشاوران املاک زیر ذره‌بین
 تعزیرات حکومتی

»شیدا شاکری نژاد« از ۱۹ سال قبل به ام‌اس 
مبتلا شد. بیماری ناشناخته‌ای که پنجه در 
پنجه این بانو انداخت تا او را زمینگیر کند اما 
باعث شد غول  اراده‌ای داشت که  شاکری‌نژاد 
ام‌اس مقابل او زانو بزند. او درسش را ادامه 
داد، ازدواج کرد و حتی انجمن ام‌اس گلستان 
را راه‌اندازی کرد تا تجربیات درمان این بیماری 

را به دیگران انتقال دهد.
۳۰ می برابر با ۹ خرداد روز جهانی »ام اس« 
نامگذاری شده، بیماری التهابی که در آن سلول‌های 
عصبی در مغز و نخاع آسیب می‌بیند و این آسیب‌ 
دیدگی می‌تواند در توانایی بخش‌هایی از سیستم 
عصبی که مسوول ارتباط هستند اختلال ایجاد 
کند و باعث به وجود آمدن علائم و نشانه‌های زیاد 
جسمی از جمله کاهش حافظه، بی حالی و افسردگی، 
گرفتگی عضلات، دوبینی، سرگیجه و مورمور شدن 
انگشتان می‌شود. ام اس در زمره بیماری‌های 
مرموز و ناشناخته دسته بندی می‌شود چرا که در 
این بیماری سیستم ایمنی بیمار به بدن آسیب 
می‌رساند و در برخی موارد این رویه متوقف نمی‌شود 
و پیش رونده است. به اعتقاد کارشناسان، هر فردی 
در صورت شروع علائمی مانند اختلال در بینایی، 
احساس سوزن سوزن شدن دست‌ها و پاها، خواب 
رفتن طولانی مدت اندام‌ها و بی‌حسی در آنها، عدم 
توانایی در تخلیه مثانه، کم تحرک بودن، خستگی 
شدید بعد از انجام کارهای کوچک و ساده روزمره، 
ضعف و درد در عضله‌ها به ویژه در ناحیه ساق پا، 
مشکلات گفتاری، لرزش خفیف یا شدید ادامه دار و 
عدم داشتن تمرکز و ادامه‌دار بودن این علائم بیش 

از یک هفته حتما باید به پزشک متخصص مغز و 
اعصاب مراجعه کند. شیدا شاکری نژاد متولد ۱۳۵۹ 
یکی از چندین هزار نفر بیمار ام‌اس است که ۱۹ سال 
پیش با از کار افتادگی نیمی از بدن به پزشک مراجعه 
کرد و با انجام ام‌آرآی بیماری وی تشخیص داده شد 
از آن سال تا به امروز بدون دریافت یک ریال حقوق 
پیگیری‌های فراوانی را انجام داد تا در نهایت سال 
۱۳۸۹ موفق به تاسیس انجمن رسمی بیماران ام اس 

استان گلستان شد.

ëë قهر چند روزه با خانواده بعد از ابتلا به
ام‌اس

وی در گفت و گویی بیان کرد: سال ۱۳۸۲ یک 
روز در جمع خانواده نشسته بودم که حالم بد شد 
و احساس کردم تسلطی بر نیمی از بدنم ندارم و 
پزشکان تشخیص به سکته مغزی دادند اما سال بعد 
دوباره این مشکل برایم پیش آمد که پزشک دیگری 
با بررسی علائم و انجام آزمایشات در نهایت اعلام کرد 

به بیماری ام اس مبتلا شدم.
شاکری نژاد که در خانواده‌ای پنج نفره بزرگ شد، 
ادامه داد: به غیر از من، پدر و مادر و خواهرانم هم 
با شنیدن اسم ام‌اس در شوک بودند و بلافاصله بعد 
از تشخیص بیماری برای کاهش التهابات و به ثبات 

رسیدن وضعیت‌ام به مدت یک هفته در بیمارستان 
بستری شدم اما به دلیل ناراحتی تا چند روز با 

خانواده‌ام قهر کردم.
وی افزود: با گذشت چندین ماه خانواده‌ام از 
شوک اولیه خارج شد و تحت نظر پزشک برای 
دریافت دارو قرار گرفتم و همان زمان متخصص مغز 
و اعصاب )نورولوژی( اعلام کرد امکان درمان قطعی 
بیماری وجود ندارد و فقط با دارو قابل کنترل است، 
این شرایط برای جوانی که تازه وارد اجتماع شده و 
رویاهای شیرینی را برای آینده خود تجسم می‌کند، 
بسیار سخت بود. در زمان تشخیص بیماری مقطع 
کارشناسی رشته زبان انگلیسی را به پایان رسانده 
بودم و برای قبولی در آزمون کارشناسی ارشد 
می‌خواندم و به مانند دختران هم سنم تصورم از 
آینده داشتن یک شغل خوب و ازدواج موفق بود و 
هیچ وقت فکر نمی‌کردم درگیر بیماری ناشناخته به 
اسم  ام اس  شوم و تا چندین ماه خود را یک دختر 
شکست خورده می‌پنداشتم چراکه دکتر توصیه کرده 
بود برای کنترل فشارهای عصبی و داشتن ذهنی آرام 

فعلا درس خواندن را کنار بگذارم.

ëë احساس با  بیماری  استرس  کاهش 
نزدیکی به خدواند

شاکری‌نژاد ادامه داد: خانم دکتری از آشنایان در 
همان دوران سردرگمی به خانه‌مان آمد و گفت: از 
چند سال قبل درگیر ام اس شدم اما مثل انسان‌های 
معمولی دیگر در حال زندگی هستم و چندین کتاب 
را هم معرفی کرد که با خواندن آنها اطلاعاتی در 
رابطه با این بیماری به‌دست آوردم و علاوه بر آن 
نگاهم نسبت به مسائل عرفانی بهتر شد و احساس 

نزدیکی بیشتری با خداوند کردم.
وی گفت: با ورود این خانم دکتر به زندگی‌ام 
احساس کردم افزایش آگاهی جامعه نسبت به این 
بیماری و علائم آن می‌تواند به شناسایی به موقع و 
شروع اقدامات درمانی و مصرف دارو برای کنترل ام 
اس کمک کند لذا از سال ۱۳۸۴ با همراهی چند 
نفر از دوستام که ۲ نفرشان مثل من ام اس داشتند 
تصمیم به تاسیس انجمن ام اس استان گلستان 
گرفتیم اما با توجه به نبود شناخت کافی مسوولان 
و نامشخص بودن مسیرهای اخذ مجوز این روند 
چند سال طول کشید و در نهایت با اخذ مجوز از 
بهزیستی سال ۱۳۸۹ این انجمن فعالیت خود را به 
صورت رسمی آغاز کرد. این انجمن با همراهی خیران 

در پنج حوزه  دارو درمانی، توانبخشی و کاردرمانی، 
آموزش و فرهنگی، رفاهی و تفریحی و مددکاری  به 

بیماران ام اس خدمات ارائه می‌دهد.
وجود این بیماری را حکمت خداوند می‌دانم که 
به من و امثال من فرصت سودمند بودن داد و اینکه 
بتوانیم به همنوعان خود کمک کنیم و از همان زمان 
تا به امروز در کنار فعالیت‌های اجتماعی و اقتصادی 
مختلف تمرکز خود را بر روی پیگیری امور بیماران 
ام اس و کمک برای عبور آنان از بحران‌های ذهنی 
و رسیدن به آرامش نسبی قرار دادم. شاکری‌نژاد 
افزود: دارو توسط پزشک متخصص تجویز می‌شود 
اما پزشک دیگر پیگیر بقیه مسائل بیمار و شرایط 
روحی و روانی وی نیست لذا بعد از سال‌ها تحقیق، 
مطالعه و مشاوره به بیماران مشابه خودم به این 
نتیجه رسیدم که در کنار مصرف دارو مهمترین 
نیاز بیماران ام اس داشتن آرامش ذهنی از راه‌های 
مختلف مانند مدیتیشن و ورزش است و این نتایج را 
در نشست‌ها و همایش‌های دوره‌ای انجمن در اختیار 
جامعه هدف قرار می‌دهیم. وی ادامه داد: بیماری ام 
اس مانع تصمیم‌گیری و خلق آینده‌ای روشن برایم 
نشد و چند سال بعد از پی بردن به بیماری‌ام ازدواج 
کردم و همسرم به عنوان یک دوست همیشه همراه 
خوبی برایم در کمک به بهبود شرایط کنترل بیماری 

خودم و سایر افراد عضو انجمن ام اس است.

ëë هزینه‌های بالای تامین دارو مهمترین
چالش بیماران ام‌اس

مدیرعامل انجمن ام اس گلستان گفت: بیش از 
هزار و ۲۰۰ بیمار مبتلا به ام اس در استان شناسایی 
شدند که همگی با عضویت در این انجمن خدمات 
دریافت می‌کنند که بیشترین فراوانی این نوع از 
بیماران مربوط به گرگان و شهرهای شرق استان 
می‌شود و بالاترین درگیری با این بیماری مربوط به 

سن جوانی آن هم در بانوان است.
شاکری نژاد افزود: در بیماری ام اس مشکل کمبود 
دارو نیست بلکه هزینه‌های بالای تامین دارو است که 
باعث می‌شود یک بیمار ام اس تصمیم به قطع مصرف 
بگیرد که نتیجه آن تشدید علائم و مرگ خواهد بود.

وی ادامه داد: خیلی از داروخانه‌ها به عنوان خیر 
در کنار انجمن ام اس حامی این بیماران هستند و از 
افراد با مشکلات مالی هزینه دارو را دریافت نمی‌کنند.

وی راه اندازی طرح صندوق حمایت از بیماران 
خاص در اواخر سال گذشته را اقدامی بسیار قابل 

توجه از سوی دولت دانست و گفت: راه اندازی این 
صندوق طرح خوبی است به شرط آنکه عملکرد آن 
به شکل آنلاین باشد زیرا خیلی از بیماران پول اولیه 
خرید دارو را ندارند و اگر هم پرداخت کنند باز هم با 
تاخیر این هزینه از طریق صندوق به آنان برگشت داده 
می‌شود. مدیرعامل انجمن ام اس گلستان بیان کرد: 
بیماران ام اس علاوه بر تامین دارو، برای مدیریت بهتر 
روند بیماری نیاز به کاردرمانی و آب درمانی دارند اما 
حمایت لازم در این رابطه انجام نمی‌شود و تامین 
هزینه‌ این مراحل به خیلی از خانواده‌ها فشار می‌آورد.

ëë سهم ۴۵۰ میلیارد تومانی گلستان از
صندوق بیماران خاص

کارشناس دیالیز و بیماری‌های خاص دانشگاه 
علوم پزشکی گلستان هم در این باره گفت: طبق 
آمار ثبت شده در سایت وزارت بهداشت هزار و ۲۲۶ 
بیمار مبتلا به ام اس در استان شناسایی و از خدمات 
دارویی و پاراکلینیک استفاده می‌کنند. مهرنوش 
نیک‌سیر افزود: بیماران ام اس استان تحت پوشش 
۲۴ متخصص مغز و اعصاب )نورولوژی( فعال در 
گرگان، گنبدکاووس، علی‌آبادکتول، کلاله، آق‌قلا 
و کردکوی هستند. وی ادامه داد: در قالب بسته 
حمایتی وزارت بهداشت بین ۹۰ تا ۹۵ درصد هزینه 
داروهایی بیماران ام اس با برند ایرانی توسط بیمه و 
سهم فرانشیز بیمار را هم وزارتخانه پرداخت می‌کند 
و اخیرا هم با تخصیص ۵ هزار میلیارد تومان اعتبار 
ملی، صندوق بیماران خاص راه اندازی شده که سهم 
استان از این صندوق ۴۵۰ میلیارد تومان است. این 
کارشناس، متولی این صندوق را بیمه سلامت کشور 

اعلام و بیان کرد: همچنین هزینه برخی داروهای 
خارجی قید شده در بسته حمایتی بر اساس میزان 

تعیین شده قابل پرداخت است.
نیک سیر گفت: خدماتی که در حوزه دانشگاه 
قابل انجام است مانند ویزیت، آزمایش، تصویربرداری 
و فیزیوتراپی به صورت رایگان در تمام مراکز دولتی 
به بیماران ام اس ارائه می‌شود و بیمه پایه با ارائه 
فاکتور ۹۵ درصد هزینه سایر خدمات ارائه شده در 
خارج از حوزه دانشگاه را پرداخت می‌کند. وی افزود: 
برای توان بخشی بیماران ام اس با هلال احمر گرگان 
قرارداد داریم و بخشی از خدمات درمانی هم در 

کلینیک دزیانی گرگان قابل دریافت است.
طبق اعلام کارشناسان، علت اصلی بروز ام اس 
برای پزشکان معلوم نیست اما گفته می‌شود عوامل 
ژنتیک و عوامل محیطی در ابتلا به این بیماری سهیم 
است و کم تحرکی، استفاده از غذاهای حجیم بدون 
ارزش غذایی، کشیدن سیگار و قلیان، استرس و 
اضطراب مزمن، استفاده بی رویه و دائمی از غذاهای 
سرد، کنسرو شده و فست فودها می‌تواند جزو عاداتی 
باشد که علائم بروز این بیماری در بدن را تشدید کند 
لذا می‌توان گفت که رعایت و پیروی از سبک زندگی 
سالم تا حدود زیادی می‌تواند از بروز ام اس و ابتلا به 

آن پیشگیری کند.

به بهانه روز جهانی ام‌اس؛

۱۹ سال ام‌اس دارم، ازدواج کردم و خوشبختم!

اولویت واگذاری  استاندار گلستان گفت: 
زمین‌های ۶ هزار هکتاری پرورش میگو 
در شهرستان مرزی و محروم گمیشان با 
بومیان منطقه است که امیدواریم از این 
 فرصت و ظرفیت برای توسعه درآمدی منطقه

 استفاده کرد.
به گزارش روابط عمومی استانداری گلستان، 
علی‌محمد زنگانه در نشست با مدیرعامل شرکت 
شهرک های کشاورزی افزود: در واگذاری زمین‌های 
۴ هزار هکتاری مجتمع پرورش میگوی گمیشان که 
در دست بهره برداری است، مردم منطقه مورد توجه 

قرار نگرفته‌اند.
وی تاکید کرد: شرکت شهرک‌های کشاورزی 
نقش خود را در فاز ۲ مجتمع پرورش میگو گمیشان 

برای واگذاری زمین به بومیان به درستی ایفا کند.
استاندار گلستان ادامه داد: بخش قابل توجهی از 
مصوبه های دوره نخست سفر رییس جمهور به استان 
) ۱۳ اسفندماه سال ۱۴۰۰( به بخش کشاورزی تعلق 
دارد که اجرا و بهره‌برداری مرحله دوم مجتمع 
پرورش میگوی گمیشان از جمله آن است اما تاکنون 

پیشرفت آن مناسب نبوده و ضرورت دارد این طرح 
مهم اقتصادی با همت شرکت شهرک‌های کشاورزی، 

تسریع شود.
وی همچنین بر ضرورت راه‌اندازی ایستگاه پمپاژ 
از کانال آبرسان مجتمع پرورش میگوی گمیشان 

برای احیای تالاب گمیشان تاکید کرد و گفت: محیط 
زیست تعهدات خود را در این خصوص انجام داده و 
ضرورت دارد شرکت شهرک‌های کشاورزی وظایف 

خود را هرچه سریعتر عملیاتی کند.
علیرضا بزرگی مدیرعامل شرکت شهرک‌های 
کشاورزی هم در این جلسه گفت: این شرکت تلاش 
دارد با آغاز عملیات اجرایی مرحله دوم پرورش میگو 
در گمیشان، قرارداد سرمایه گذاران را اجاره به شرط 

تملیک تنظیم کند.
سرمایه‌گذاری در سطح ۶ هزار هکتاری برای 
پرورش میگو برای گمیشان یکی از مطالبات جدی 

اهالی منطقه است.
به گفته مسوولان دستگاه های مرتبط در گلستان، 
با بهره‌برداری از این شهرک، سه هزار و ۷۰۰ نفر 
صاحب شغل شده و سالانه نزدیک به ۱۸ هزار تن 

میگو و ۳۶۰ تن ماهی خاویاری تولید می‌شود.
شهرستان گمیشان با ۸۰ هزار نفر جمعیت 
در فاصله ۵۳ کیلومتری شمال غربی گرگان مرکز 
گلستان و در همسایگی کشور ترکمنستان قرار دارد 

و شغل اصلی ساکنان آن صیادی و کشاورزی است.

استاندار گلستان:

اولویت واگذاری مزارع میگوی گمیشان با بومیان است 



اخبار

مدیر عامل شرکت برق منطقه ای گیلان خبر داد :

آغاز عملیات اجرایی احداث پست 
شهرك صنعتی صومعه سرا 

رییس شورای شهر رشت خبر داد:
 احداث حسینیه کارکنان شهرداری 
در خیابان چمران

رییس شورای اسلامی  شهر رشت از احداث حسینیه کارکنان 
شهرداری در خیابان چمران خبر داد و گفت: شورا حامی و همراه موکب 

خدام العتره در ارائه برنامه های مذهبی - فرهنگی است.
»محمد حسین واثق کارگرنیا« در دیدار با اعضای هیئت مدیره موکب خدام 
العتره شهرداری رشت با بیان اینکه پرسنل شهرداری رشت همواره در برنامه های 
مذهبی و فرهنگی پیشگام هستند، اظهارکرد: موکب خدام العتره شهرداری رشت 
همواره در ایام محرم و صفر حضوری فعال در ارائه خدمات به زائرین اباعبدالله 
الحسین )ع( دارند. وی با بیان اینکه موکب خدام العتره شهرداری رشت با ظرفیت 
خوبی که در اختیار دارد می تواند در تمامی ایام سال به اجرای برنامه های مذهبی 
با هدف ترویج فرهنگ اسلامی بپردازد، افزود: موضوع احداث حسینیه ای برای 
کارکنان شهرداری رشت را در دست بررسی داریم و با توجه به اینکه اهالی 
خیابان چمران رشت بارها بابت احداث مسجد یا حسینیه در این خیابان به شورا 
پیشنهاد کرده اند ، در تلاشیم حسینیه ای در این قسمت از شهر احداث شود تا 
هم کارکنان شهرداری رشت مکانی مشخص برای تجمعات فرهنگی _ مذهبی 

داشته باشند و هم این دغدغه ساکنین منطقه برطرف شود.
رئیس شورای شهر رشت به بهره مندی از ظرفیت های شهرداری رشت و 
خیرین برای احداث این حسینیه اشاره کرد و‌گفت : شهرداری رشت می تواند از 

ظرفیت های مجموعه برای تسریع بخشیدن به این مهم استفاده کند .
 کارگرنیا با بیان اینکه شورای رشت از اقدامات فرهنگی مذهبی موکب خدام 
العتره شهرداری رشت حمایت می کند، افزود: در این مجموعه خلوص نیت 
وجود دارد و طی سال‌های اخیر موکب خدام العتره شهرداری رشت در کربلای 
معلی به واسطه خدمات خوبی که ارائه می کنند، با استقبال خوبی از سوی زائرین 

مواجه شده اند.

سرپرست معاونت امور جنگل گیلان خبر داد:

تجهیز نهالستان های استان با اعتبار ۲ میلیاردی
  سرپرست معاونت امور جنگل گیلان از پیش بینی اعتبار دو میلیارد 
تومانی جهت تجهیز نهالستان های دولتی استان خبر داد و گفت: 

امسال حدود ۱۲ میلیون اصله نهال در گیلان تولید می شود. 
صادق عابدینی با اشاره به اقدامات انجام شده اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزدازی استان گیلان در راستای طرح مردمی کاشت یک میلیارد اصله 
نهال، اظهار کرد: این طرح ملی مورد تاکید مقامات عالی نظام و وزارتخانه جهاد 
کشاورزی و سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری است که با جدیت در استان 

گیلان پیگیری می شود.
وی تعهد استان گیلان در سال جاری را تولید و کاشت هشت میلیون اصله 
نهال دانست و افزود: سال گذشته ۹ میلیون اصله نهال را در ۹ نهالستان اداره کل 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان و ۳۵ نهالستان بخش خصوصی تولید کردیم 

که نشان دهنده ظرفیت بالای استان است.
سرپرست معاونت امور جنگل اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان، از 
افزایش ۳۰ درصدی تولید نهال در استان نسبت به تعهد سال جاری خبر داد و 
بیان کرد: پیش بینی تولید نهال در سال جاری ۹ میلیون و ۴۰۰ هزار اصله است 
که با اقدامات انجام شده در راستای تولید نهال در استان، بیشتر از پیش بینی ها 

نهال تولید خواهیم کرد.
عابدینی ادامه داد: در نهالستان های دولتی بالغ بر چهار میلیون و ۴۰۰ هزار 
اصله نهال و در نهالستان های بخش خصوصی بالغ بر ۶ میلیون و ۸۰۰ هزار اصله 

نهال تولید خواهد شد که مجموعا حدود ۱۲ میلیون اصله نهال است.
وی با اشاره به کاشت این هشت میلیون اصله نهال در ۸۰۰۰ هکتار از عرصه 
ها، خاطرنشان کرد: ۸۰ درصد این نهال ها در اراضی مستثنیات کاشته می شود؛ 
بخش دیگر نیز جهت کاشت در محوطه مدارس و دانشگاه ها و پادگان ها و ادارات 

و بوستان ها و جاده ها اختصاص پیدا می کند.
سرپرست معاونت امور جنگل گیلان همچنین از کاشت این نهال ها در اراضی 
ملی و منابع طبیعی خبر داد و عنوان کرد: ۹۵ درصد نهال های تولید شده در 
بخش خصوصی گونه صنوبر بوده، اما در نهالستان های دولتی علاوه بر صنوبر، 
گونه های پهن برگ جنگلی همچون افرا و توسکا و بلوط و سوزنی برگ های 
زینتی تولید می شود. وی از پیش بینی اعتبار دو میلیارد تومانی جهت تجهیز 
نهالستان های دولتی استان خبر داد و اضافه کرد: نهالستان ها فعال بوده و 

وضعیت خوبی دارند و عملیات وجین و آبیاری و کودپاشی و... انجام شده است.

مدیرکل میراث ‌فرهنگی گیلان عنوان کرد؛

پیشتازی رشت، انزلی و رودسر در جذب اشتغال 
حوزه گردشگری  

 مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی گیلان از 
پیشتازی ایجاد اشتغال این اداره‌ کل در شهرستان‌های رشت، رودسر 
 و انزلی خبر داد و گفت: بسترهای اشتغالزایی در بخش گردشگری

 فراهم است.
ولی جهانی با تشریح این خبر اظهار کرد: تولید و اشتغال در صدر اولویت‌های 

میراث فرهنگی استان گیلان قرار دارد.
وی با اشاره به ظرفیت‌های اشتغالزایی در حوزه میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی گیلان، افزود: برپایی دوره‌های آموزشی اشتغال محور برای 
بکارگیری از ظرفیت‌های متعدد تاریخی، گردشگری و همچنین صنایع‌دستی 
متنوع و کاربردی در گیلان مورد تاکید و توجه است. مدیرکل میراث‌فرهنگی 
گیلان با بیان اینکه بسترهای اشتغالزایی در بخش گردشگری فراهم است، گفت: 
این اداره‌کل با برگزاری دوره‌های آموزشی گردشگری، صنایع‌دستی، ایجاد فضای 
مناسب به منظور سرمایه‌گذاری و ایجاد زیرساخت‌های گردشگری و همچنین 
استفاده از ظرفیت‌های تاریخی گسترده مناطق مختلف ساحلی، جلگه‌ای و 
کوهستانی استان، از این فرصت به نحو شایسته در امر ایجاد اشتغال در سطح 

استان بهره‌برداری می‌کند.
جهانی از تحقق تعهدات اشتغالزایی در حوزه گردشگری گیلان خبر داد و اضافه 
کرد: با تلاش‌های صورت گرفته تعهدات اشتغالزایی گردشگری در شهرستان‌های 
رشت، رودسر و بندرانزلی تحقق یافته است که این امر نویدبخش تحول بنیادین 
در امر اشتغال در استان گیلان است. وی از ایجاد حدود ۳۳۰ فرصت شَغلی 
جدید در گیلان خبر داد و افزود: اقدامات اشتغالزایی در شهرستان‌های گیلان به 

جد پیگیری می‌شود.

شهردار رشت ضمن تاکید بر لزوم اجرای 
پروژه‌های عمرانی شاخص در سطح شهر گفت: 
برای اجرای پروژه‌ها به جذب منابع دولتی نیاز 
داریم و مدیران مناطق باید در این حوزه فعال‌تر 

عمل کنند.
 »رحیم شوقی« در  جلسه برنامه‌ریزی شورای 
مناطق ۱۴۰۲  که با حضور معاونان و شهرداران مناطق 
در ساختمان منطقه یک شهری برگزار شد، اظهار داشت: 
نهاد شهرداری مسئولیت‌هایی بسیار متنوع و گسترده‌ای 
دارد و به عنوان یکی از  دستگاه‌های اجرایی با قدمتی 
کهن همواره در حال خدمت رسانی به شهروندان است.

 لزوم جذب منابع دولتی با افزایش 
سطح رایزنی مدیران مناطق

 شوقی تصریح کرد: در کنار انجام اقدامات روبنایی 
و خدماتی روتین باید هر چه سریعتر اجرای یک پروژه 
سنگین عمرانی را در شهر رشت آغاز کنیم که این مهم 
بدون همراهی و پشتوانه مدیران مناطق برای بهره‌مندی 

از منابع جدید امکان‌پذیر نیست.
 وی اضافه کرد: اجرای پروژه‌ها با استفاده از اوراق 
مشارکت که ظرفیت آن در بودجه سالانه کشور هم 
پیش‌بینی شده در بین شهرداری‌ها متداول است؛ 
به همین علت باید شرایط جذب این منابع دولتی 
 توسط مدیران مناطق به شکل فعال‌تری مورد پیگیری 

قرار گیرد.
 شهردار رشت ادامه داد: مناطق پنجگانه رشت برای 

اجرای پروژه‌های درآمدی ظرفیت خوبی دارند و باید در 
حوزه پروژه‌های خاص سرمایه‌گذاری عملکرد بهتری از 

خود نشان دهند.
 شوقی با بیان اینکه پروژه‌هایی مانند احداث پارک و 
سرویس‌های بهداشتی با آنکه پروژه‌هایی کوچک مقیاس 
محسوب می شوند اما اثرگذاری بالایی دارند،  گفت: 
مناطق پنجگانه باید به گونه‌ای عمل کنند که هر چند 

وقت یکبار شاهد افتتاح یکی از این پروژه‌ها در سطح 
محلات باشیم.

 وی اذعان کرد: شهرداری‌های مناطق پنجگانه باید 
پروژه‌های عمرانی خود را در یک جدول زمانبندی شده 
ارائه کنند تا بتوانیم میزان پیشرفت فیزیکی آنها را مورد 

رصد و پیگیری قرار دهیم.
 شهردار رشت ابراز داشت: جلسات اینچنینی برای 

حفظ اتحاد و انسجام سازمانی تیم مدیریت شهری بسیار 
مفید است و معتقدم با کار و تلاش زیاد می‌توان این رویه 

را در شهرداری حفظ کرد.
 »یوسف یزدانی« مدیر منطقه یک شهری نیز در این 
جلسه مطالبی را بیان کرد و گفت: برای اجرای پروژه‌ها 
نیاز به منابع مالی داریم؛ به همین علت تحقق درآمدها 

اولویت مهم شهرداری‌های مناطق محسوب می‌شود.
 یزدانی تصریح کرد: انجام تهاتر نه تنها در روند وصول 
درآمدها کمک می‌کند، بلکه در پیشبرد پروژه‌های 
عمرانی شهر هم نقش زیادی دارد ؛ بنابراین امیدواریم 
برای سرعت بخشی به کارها یک متولی برای این حوزه 

انتخاب و معرفی شود. 
   لازم به ذکر است جلسات فوق به صورت دوره‌ای و 
ماهانه به ریاست شهردار رشت در سطح مناطق برگزار 
می‌شوند و ضمن نظارت بر فرآیند عملکردی مدیران 
توسط شهردار، هر یک از مدیران مناطق نیز مکلف 

هستند گزارش عملکرد خود را ارائه دهند.
 بازگشایی خیابان ها و معابر شهری ،تقاطع 
عیرهمسطح ،زیرسازی، روکش و اصلاح هندسی آسفالت 
معابر، دیوارگذاری در حاشیه رودخانه، لوله‌گذاری جهت 
هدایت آبهای سطحی، مناسب‌سازی معابر، بهسازی و 
بازپیرایی فضای سبز، احداث سرویس بهداشتی، رنگ 
آمیزی سرعت کاه‌ها، بهسازی سیستم روشنایی و تهیه 
و نصب تابلو و علایم ترافیکی برخی از پروژه‌های عمرانی 
مدیریت منطقه یک محسوب می‌شوند که جداول 

زمانبندی اجرای آن در جلسه ارائه شد.

شهردار رشت در جلسه برنامه‌ریزی شورای مناطق تاکید کرد :

اجرای پروژه‌های عمرانی شاخص در سطح شهر
میزان پیشرفت فیزیکی پروژه‌های عمرانی رصد می‌شود

مدیر عامل برق منطقه ای گیلان از آغازعملیات اجرایی احداث پست شهرک صنعتی صومعه سرا 
با توانمندی و ظرفیت پیمانکاران بومی خبر داد. 

با هدف افزايش ظرفيت بارگيري، اصلاح افت ولتاژ و جلوگیری از اعمال محدوديت، پست 20/63 کیلوولت 
شهرک صنعتی صومعه سرا احداث می شود. "بهمن داراب زاده" افزود : اگر چه پست موقت در این شهرک 
احداث شده و مشغول به کار است، اما با توجه به رشد شهرک صنعتی و نیاز شهرک و نواحی اطراف، احداث 
پست ثابت در دستور کار قرار گرفت. وی افزود: با اجرای این پروژه و با استقرار 2 دستگاه ترانسفورماتور 30 
مگاولت آمپر، ظرفیت توان الکتریکی این پست 2 برابر و به میزان 100 درصد افزایش خواهد یافت. داراب زاده 
گفت: این پروژه با توانمندی و ظرفیت پیمانکاران بومی با اعتباری در حدود1090 میلیارد ريال اجرا خواهد شد 

و پیش بینی می شود پروژه قبل از اوج بار سال آتی به بهره برداری برسد.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

گیلان

نوزدهم سال 
شماره   2634 
چهارشنبه
خرداد 1402   10
11 ذی القعده 1444

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان ضمن 
توصیه به رؤسای بیمارستان‌ها به رعایت انضباط 
مالی و همچنین با هشدار در خصوص برخورد با 
تبعیض و بی‌عدالتی، مهم‌ترین راهبرد دانشگاه 
علوم پزشکی گیلان را در دوره کنونی، جوانی 

جمعیت و حمایت از خانواده برشمرد. 
محمدتقی آشوبی در نشست مشترک با رؤسای 
مراکز آموزشی درمانی و بیمارستان‌های سراسر استان 
گیلان در سالن اجلاس حوزه ریاست مهم‌ترین برنامه 
راهبردی نظام سلامت را تحقق قانونی جوانی جمعیت 
و حمایت از خانواده دانست و اظهار کرد: استان گیلان، 
سالمندترین استان بوده و پایین‌ترین زادآوری را در بین 
استان‌های کشور دارد و این چالش، مسئله‌ای حیاتی و 

قابل‌توجه برای همگان است.
 وی با اشاره به تحمیل هزینه‌های گزاف و سنگین 
سالمندی در گیلان افزود: حدود ۷۰ درصد کل منابع 
نظام سامت گیلان صرف مراقبت و درمان بیماران 

سالمند استان می‌شود.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به تلاش 
غرب و دشمنان قسم‌خورده ایران و انقلاب اسلامی در 
جهت کاهش زادآوری و تقلیل جمعیت فعال کشور 
بیان کرد: ایران در دوره‌ای، کاهش جمعیت را با »بعد 
خانوار چهارنفره« دنبال و در همین راستا موفقیت‌هایی 

را کسب کرد که منجر به تقدیر سازمان‌های جهانی از 
ایران شد، درحالی‌که این سیاست‌ها به سبب ناموفق 
اجراشدن، سیر نزول جمعیتی در ایران را رقم زد و ما را 

به نقطه فعلی رساند.

 رعایت انضباط مالی توصیه رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی گیلان به رؤسای 

بیمارستان‌ها
آشوبی همه خادمان مردم در نظام سلامت ازجمله 
رؤسای بیمارستان‌ها و مراکز آموزشی درمانی را به 
رعایت نظم در همه امور به‌ویژه امور مالی توصیه کرد 
و گفت: دانشگاه علوم پزشکی گیلان در دوره کنونی با 
اتکا بر توسعه مشارکت، برقراری عدالت و ارتقای نظام 
سامت بر رعایت نظم در همه امور تأکید داشته و 
تماماً به‌صورت هوشمند و الکترونیکی بر اساس داشبرد 

مدیریتی برخط، نظارت مستمر و هدایت می‌شود.
وی از استقرار دوره‌ای تیم‌های نظارتی دانشگاه 
علوم پزشکی گیلان در بیمارستان‌های استان خبر داد 
و افزود: این تیم‌های فعال تماماً امور درمانی، اداری و 
ساختاری در بیمارستان‌ها و مراکز آموزشی درمانی را 
به‌دقت بررسی و موضوعات را ارزیابی و پایش می‌کنند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان به موضوع تورم 
نیروی انسانی و افزایش افسارگسیخته هزینه‌ها در 

بیمارستان‌های اشاره کرد و گفت: این ۲ موضوع در 
اغلب بیمارستان‌های گیلان شایع است و باید سریعاً به 

جهت افزایش بهره‌وری ساماندهی شود.

  دانشگاه علوم پزشکی گیلان در پرداخت 
بدهی‌ها موفق است

آشوبی، دانشگاه علوم پزشکی گیلان را پنجاه و 
نهمین دانشگاه به لحاظ تورم نیروی انسانی در بین کل 
دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور اعلام کرد و افزود: این 
دانشگاه در داشتن نیروهای شرکتی نیز حجیم بوده، 
اما خوشبختانه در پرداخت بدهی‌های پرسنلی و غیر 

پرسنلی جزو دانشگاه‌های موفق هستیم.
وی از تلاش‌های صورت گرفته در راستای جذب 
نیروی انسانی از طریق آزمون استخدامی و همچنین 
توسعه فضای فیزیکی در نظام سلامت استان خبر داد و 
تصریح کرد: مجوز استخدام ۵۰۳ نفر که عمدتاً پزشک 
و پرستار هستند گرفته‌شده و علاوه بر آن، مجوز احداث 
بیمارستان جنرال ۸۰۰ تخت خوابی سردار جنگل 
رشت نیز گرفته‌شده و در لایحه بودجه امسال نیز توسط 

دولت، ابلاغ‌شده است.

 بهداشت بر درمان مقدم است
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به تقدم 

بهداشت بر درمان بیان کرد: خوشبختانه گیلان از 
ساختار و نفوذ بسیار خوبی به لحاظ شبکه بهداشت 
در سراسر استان برخوردار است و باید از این ظرفیت 

بی‌نظیر، بیشتر بهره گرفت.

 برخورد جدی دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان با تبعیض و بی‌عدالتی

آشوبی با بیان اینکه در دوره کنونی با تبعیض و 
بی‌عدالتی به جدیت برخورد می‌شود، گفت: همه باید 
در رساندن خدمات سلامت به مردم با پرهیز از تبعیض 

و مطابق با عدالت، رفتار و برخورد کنند.
وی آینده‌ای روشن را برای نظام سامت استان 
ترسیم کرد و از همه خواست تا در راستای برقراری 
عدالت و ارتقای نظام سامت استان تلاش مؤثر و 

جهادی داشتند.
گفتنی است در این نشست، تعدادی از معاونین 
دانشگاه علوم پزشکی گیلان و همچنین برخی از 
رؤسای مراکز آموزشی درمانی و بیمارستان‌های استان 
به طرح دغدغه‌ها، نیازمندی‌ها و همچنین راهکارها 
جهت بهبود ارائه خدمات سلامت‌محور در مراکز درمانی 

استان اشاره کردند.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان :

رؤسای بیمارستان‌ها انضباط مالی داشته باشند 

مدیر کل امورمالیاتی استان گیلان اعلام کرد: 
مهلت ارائه اظهارنامه مالیاتی یا استفاده از شرایط 
ویژه تبصره ماده 100 تا پایان ما جاری )خرداد( 
است؛ اشخاص حقیقی مکلف هستند تا پایان 
خرداد نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیاتی عملکرد 

سال گذشته خود اقدام نمایند.
رضا برهانی نیا گفت: کلیه اشخاص اعم از حقوقی 
و حقیقی که دارای فعالیت اقتصادی بوده و نسبت 
به ثبت نام در نظام مالیاتی اقدام ننموده و یا ثبت نام 
خود را تکمیل نکرده اند ،باید با مراجعه به درگاه ملی 
 خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی به نشانی

خود  نام  ثبت    https://my.tax.gov.ir  
اظهارنامه  تسلیم  به  نسبت  و  تکمیل   را 

عملکرد سال 1401 اقدام نمایند.

 پایان خرداد، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
مالیات بر درآمد

برهانی نیا افزود: آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
مالیات بر درآمد صاحبان مشاغل )اشخاص حقیقی( 
برای عملکرد سال 1401 تا پایان خرداد ماه 1402 و 
برای اشخاص حقوقی و صاحبان املاک اجاری تا پایان 
تیر ماه سال جاری می باشد و درصورت عدم انجام 
تکالیف قانونی، مؤدیان علاوه بر محرومیت از معافیت 
ها و نرخ صفر مالیاتی، مشمول جرائم مقرر در قانون 
خواهند شد. مدیر کل امورمالیاتی استان گیلان در 
خصوص مشمولین تبصره ماده )۱۰۰( قانون مالیات 
‏های مستقیم اصلاحی مصوب ١٣٩۴ با رعایت مفاد بند 
)ل( تبصره )۶( قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور، بیان 
داشت: تمامی صاحبان مشاغلی که مجموع فروش کالا 
و ارائه خدمات آنها در سال ۱۴۰۱ حداکثر صد برابر 
معافیت موضوع ماده )۸۴( قانون مالیات‏های مستقیم 

)مبلغ ۶۷.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال( بوده و فرم مالیات 
مقطوع برای آنها در درگاه خدمات الکترونیک سازمان 
بارگذاری می شود مشمول مقررات این دستورالعمل 
بوده و از نگهداری اسناد و مدارک موضوع قانون مالیات 
‏های مستقیم مصوب ۱۳۹۴ و ارائه اظهار نامه مالیاتی 

برای عملکرد مذکور معاف می ‌باشند.

 عملکرد سال 1400 ، مبنای محاسبه مالیات 
تبصره ماده )100( شد

برهانی نیا با یادآوری اینکه اجرای تبصره ماده )100( 
قبل از عملکرد سال 1400 بر مبنای میزان مالیات 
قطعی شده سال قبل صاحبان مشاغل محاسبه می 
شد، گفت: برای نخستین بار برای عملکرد سال 1400 
اطلاعات موجود در پایگاه‏ های اطلاعاتی سازمان نیز 

مبنای محاسبه مالیات تبصره ماده )100( قرار گرفت.
مقام ارشد مالیاتی گیلان تصریح کرد: با تداوم رویکرد 
هوشمندسازی و حاکمیت داده در نظام مالیاتی، در سال 
جدید برای عملکرد 1401 کلیه صاحبان مشاغلی که در 

نظام مالیاتی پرونده دارند و مجموع فروش کالا و ارائه 
خدمات آنها حداکثر صد برابر معافیت موضوع ماده )۸۴( 
قانون مالیات‏های مستقیم )مبلغ ۶۷ میلیارد و دویست 
میلیون ریال( بوده به استثنای مواردی که در تبصره بند 
1 دستورالعمل احصاء شده است مشمول مقررات این 
دستورالعمل می باشند. وی با بیان اینکه سازمان امور 
مالیاتی کشور با توجه به اطلاعات موجود در پایگاه‏های 
اطلاعاتی سازمان و سوابق مودی، مالیات مقطوع مودیان 
مشمول این دستورالعمل را تعیین و مراتب را طی فرمی 
https:// در درگاه خدمات الکترونیکی سازمان به نشانی

my.tax.gov.ir بارگذاری می نماید، از صاحبان 
مشاغل خواست در موعد مقرر با مراجعه به درگاه مذکور 

نسبت به استفاده از تسهیلات قانونی اقدام نمایند.
مدیر کل امور مالیاتی استان گیان اعلام کرد: 
مودیان مالیاتی می توانند جهت کسب اطلاع از آخرین 
اخبار و جزئیات قوانین، آئین نامه ها و اطلاعیه های 
مرتبط با حوزه مالیات به درگاه ملی مالیات به نشانی 

https://intamedia.ir مراجعه نمایند.

مدیر کل امور مالیاتی گیلان خبرداد؛

آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات بر درآمد تا پایان خرداد



1. پایتخت بحرین -  پیر و مسن -  قلیل
2. دو یار همقد -  عاشق ویس -  شهری در استان خراسان رضوی

3. سنگسار کردن -  تکیه دادن -  میر غضب -  از کلمات شرط
4. ریگ نرم -  پایتخت نروژ -  رموز

5. پیاپی وارد شدن -  منطقه ای در نوشهر 
6. وسیله آبخوری -  عقیم -  وسایل

7. دستور -  خرما فروش -  ناکام

8. بیماری -  خوار و بار فروش -  همسایه -  هدف
9. فراموشی -  چوب خوشبو -  حرف ندا -  حرف فاصله

10. گردش -  شهری در استان اسفهان -  هویدا
11. آغوش -  می دهند تا رسوا نشوند -  مهاجم اسبق رئال مادرید و شالکه 

12. از شهدای دولت -  زعفران -  روحانی هندی
13. از سازهای غربی -  خانه خدا -  کانون احساسات -  قوت غالب

14. از اصطلاحات زیست شناسی جانوری -  سخت و مشکل -  حرف دهان کجی
15 ساز مولوی -  افزایش ابعاد جسمی بر اثر افرایش حرارت -  خباز
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عمودی:

    افقی:
1. لرزانک -  شهری در استان کرمان

2. مخفف نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران -  برد آن زبانزد عام و خاص است 
شاعری ملقب به خاتم الشعرا

3. پوشیده -  دوره ضرورت برای جوانان پسر
4. تلخ -  عنصری حیاتی برای زیستن -  کلمه فقدان -  شهر مذهبی -  بین

5. سرسرا -  کینه توزی -  از آحاد شمارش
6. زمان مردن -  پایتخت فیلیپین -  مجرد

7. نت آخر -  مجموعه تلویزیونی دنباله دار -  کج و نا راست
8. بزرگترین آبشار جهان -  صدمتر مربع -  عدد منفی -  پیشکشی کردن

9. از اشکال هندسی -  نیا -  رفوزه -  رودخانه
10. از اناجیل -  نام ها -  شترمرغ آمریکایی

11. جاهل -  دزد و راهزن -  گودال
12. ماه سرد -  راکب -  دوست و رفیق -  علامت مفعولی

13. از باشگا ه های پر افتخار فوتبال اروپا -  پهلوانان
14. متاع -  اسمی هندی -  لباس شنا

15. چندین مدار -  کشوری در قاره آفریقا

اخبار

مدیرکل ورزش و جوانان گیلان 
با تاکید بر مشارکت مردم و سایر 
گفت:  ورزش،  حوزه  در  دستگاه‌ها 
رویکرد مردم محوری در ورزش و 

سلامت اجتماعی جواب می‌دهد.
  جهانبخش آرمان  در آئین بهره برداری 
از یک مجموعه ورزشی در شفت، اظهار 
کرد: اداره کل ورزش و جوانان به تنهایی 
قادر به پاسخگویی مطالبات ورزش جوانان 
نیست.  وی با تاکید بر مشارکت مردم و سایر 
دستگاه‌ها در حوزه ورزش، افزود: رویکرد مردم محوری در ورزش و سلامت اجتماعی 

جواب می‌دهد.
 مدیرکل ورزش و جوانان گیلان با اشاره به مشارکت سپاه و بسیج در تقویت 
زیرساخت‌های ورزشی، بیان کرد: نگاه سپاه و بسیج در حوزه ورزش بسیار ارزشمند 
و شایسته تقدیر است.  آرمان با اشاره به ظرفیت‌های ورزشی گیلان، اضافه کرد: 
تقویت زیرساخت‌های ورزشی گیلان به ارتقای سرانه ورزش و قهرمان پروری کمک 

می‌کند.

آغاز سمینار تخصصی والیبال در محمودآباد
سمینار کشوری تکنیک و تاکتیک ویژه رشته والیبال با حضور رئیس 

کمیته آموزش فدراسیون والیبال در محمودآباد آغاز شد.
پس از درخواست هیأت والیبال  مازندران و موافقت فدراسیون والیبال مرحله اول 
این سمینار با موضوع تکنیک و تاکتیک ویژه مربیان فعال والیبال از سراسر کشور به 
میزبانی هیأت والیبال شهرستان محمودآباد و در سالن ورزشی امام خمینی )ره( آغاز 
شد.  تدریس این سمینار ۲ روزه که در دو بخش تئوری و عملی می‌باشد بر عهده 

جواد مهرگان رئیس کمیته آموزش فدراسیون والیبال می‌باشد.
 بیش از ۱۰۰ مربی فعال مرد و زن در این سمینار که از استان‌های مختلف کشور 
حضور دارند موضوعات تخصصی والیبال، چون دریافت، سرویس، پاس، حمله و 
حمایت را آموزش و فرا می‌گیرند.  در پایان این سمینار آموزشی به شرکت کنندگان 

گواهینامه معتبر اعطاء شد.

رویش ۳۲ گل در هفته دهم لیگ برتر فوتسال مازندران
هفته دهم مسابقات لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های مازندران با برگزاری 

۶ مسابقه و ردوبدل شدن ۳۲ گل به پایان رسید.
در گروه شرق مسابقات لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های مازندران، ستاره نوین ساری 
میزبانش تیم شهدای کوا بهشهر را در حساس‌ترین بازی هفته دهم با ۲ گل از پیش 

رو برداشت. 
تیم صدرنشین ستاره نوین ساری با کسب این پیروزی ۲۴ امتیازی شد و به 
عنوان اولین تیم جواز صعود به مرحله نیمه‌نهایی را کسب کرد.  تیم شهدای کوا 
که ۱۷ امتیاز دارد با وجود قبول این شکست، رتبه دوم جدول را در گروه شرق 

حفظ کرد. 
شهدای کمیشان نکا در پرگل‌ترین بازی هفته که در سالن هاشمی نسب ساری 

برگزار شد با حساب ۷ بر ۳ حریف قعرنشین خود فتح ساری را مغلوب کرد.
 نکایی‌ها با این پیروزی ۱۶ امتیاز شدند و جایگاه سوم را حفظ کردند. تیم‌های 
شهدای کوا و شهدای کمیشان نکا در هفته پایانی برای کسب جواز صعود به عنوان 

تیم دوم گروه شرق رقابت دارند. 
نگین سبز شیرگاه با نتیجه ۵ بر ۲ مهمانش تیم شهید عرفان ساری را در سالن 

ورزشی حر شکست داد و با ۱۰ امتیاز جایگاه چهارم را به خود اختصاص داد.
 در این گروه تیم‌های ساروی شهید عرفان و فتح با ۴ و ۲ امتیاز، رتبه‌های 
پایین جدولی پنجم و ششم را از آن خود کردند.   در گروه غرب لیگ برتر فوتسال 
مازندران، البرز لاریجان آمل با وجود تساوی ۱-۱ بیرون خانه مقابل تیم شهدای 

ملکار با ۱۷ امتیاز، در صدر جدول باقی ماند.
 در شهرآورد دیدنی نوشهری ها، تیم شهید آزادیان با نتیجه پرگل ۵ بر ۴ از سد 
ماشلک گذشت و فاصله خود را با تیم صدرنشین البرز لاریجان آمل به یک امتیاز 
کاهش داد.  مصاف تیم‌های ته جدولی سفیر آمل و شهروند پل سفید در سالن 

ورزشی اجوارکلا با نتیجه مساوی ۱-۱ به پایان رسید.
   در جدول گلزنان رقابت‌های لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های مازندران علی 
عمودخت از شهروند پل سفید و علی اکبر بیاری از شهدای کمیشان نکا با ۱۱ گل 
زده پیشتاز هستند.  ساسان غلام قاسمی از تیم شهید آزادیان نوشهر، سید روح الله 
تابش از نگین سبز شیرگاه و امیر نجف زاده از تیم شهدای کمیشان نکا، هم با ۱۰ 

گل زده به دنبال کسب آقای گلی هستند.

مدیرکل ورزش و جوانان گیلان:
رویکرد مردم محوری در ورزش و 
سلامت اجتماعی جواب می‌دهد

سرپرست هیات اسکیت 
گلستان معرفی شد

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی
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 رییس فدراسیون اسکیت در حکمی، محمد هنرجو را به رییس جدید این هیات در گلستان 
منصوب کرد و از وی خواست مقدمات برگزاری مجمع انتخابات این هیات را مهیا سازد.

 به گزارش در حکم رییس فدراسیون آمده است: بنا به پیشنهاد مدیرکل ورزش و جوانان گلستان و در 
اجرای بند ۳ ماده ۱۵ آیین‌نامه نحوه فعالیت هیات‌های ورزشی استانی و شهرستانی به موجب این ابلاغ به 
مدت حداکثر سه ماه به عنوان سرپرست هیات اسکیت گلستان منصوب می‌شود.  رییس فدراسیون اسکیت 
در این حکم از سرپرست هیات اسکلیت گلستان خواست برابر دستورالعمل نحوه ثبت‌نام از داوطلبان پست 
ریاست هیات، هیات رییسه ابلاغی از سوی وزرات ورزش و جوانان، نسبت به برگزاری مجمع عمومی انتخاب 
رییس هیات و اعضای هیات رییسه هیات مورد نظر، اقدام کند.  استان گلستان با ۱۴ شهرستان، حدود ۶۰ 

هزار بیمه‌شده ورزشی دارد.

تفاهم نامه همکاری ۳ جانبه هیات کشتی و 
اداره کل ورزش و جوانان با سپاه کربلا مازندران 

منعقد شد.
تفاهم نامه همکاری ۳ جانبه هیات کشتی و اداره 
کل ورزش و جوانان با سپاه کربلا مازندران با هدف بهره 
مندی از ظرفیت‌ها و حمایت ویژه از تیم کشتی مقاومت 

سپاه استان منعقد شد.
 این تفاهم نامه بین سردار مسلمی فرمانده سپاه 
کربلا مازندران، عالیشان مدیر کل ورزش و جوانان 
مازندران و شایگان رئیس هیات کشتی مازندران در 

محل خانه کشتی مازندران به امضاء رسید.
 مساعدت مالی برای تجهیز خانه‌های کشتی 
مازندران، در اختیار قرار دادن سالن‌های ورزشی، 
مساعدت برای جذب سربازان قهرمان کشتی با هدف 
خدمت آسانتر و تمرین مداوم آنان، استفاده رایگان 
قهرمانان کشتی از سالن شنا و بدنسازی و ارتقای ورزش 
کشتی قهرمانی و آموزش پایه از مفاد تفاهم نامه ۳ 
جانبه بین سپاه کربلا، اداره کل ورزش و جوانان و هیات 

کشتی مازندران است.
 عادل عالیشان مدیر کل ورزش و جوانان مازندران 
در این مراسم با بیان اینکه کشتی مازندران همواره مورد 
توجه همه مردم و مسوولان استان و کشور است، گفت: 
به طور یقین زیر ساخت‌های ورزشی سپاه می‌تواند به 
توسعه ورزش استان به خصوص رشته کشتی بیانجامد.

 او وضعیت سرانه ورزشی مازندران در اداره کل 
ورزش و جوانان، بخش خصوصی و دستگاه‌های اجرایی 
استان را مطلوب توصیف کرد و افزود: بررسی‌ها نشان 
می‌دهد برای بهره مندی از فضا‌های ورزشی این ۳ گروه، 

این تفاهم نامه منعقد شده است.
 مدیر کل ورزش و جوانان مازندران سرانه ورزشی 
مربوط به دستگاه‌های اجرایی استان را بی نظیر دانست 
و گفت: در این بین سپاه کربلا مازندران مقام نخست را 

در داشتن زیر ساخت‌های ورزشی استان دارد.
 عالیشان در ادامه افزود: مطمئنا با این تفاهم نامه 
علاوه بر این که فصل جدیدی از همکاری‌ها با هدف 
بهره مندی مردم از زیر ساخت‌های ورزشی در استان 
رقم خورده است با اخذ مجوز تیم کشتی مقاومت سپاه 
کربلا این رشته ورزشی بیش از پیش در بین جوانان 

رشد خواهد کرد.

 پرداختن به مسائل فرهنگی در باشگاه 
مقاومت مسئله مهم و دغدغه ماست

 سردار سیاوش مسلمی فرمانده سپاه کربلا مازندران 
از راه اندازی باشگاه کشتی مقاومت و تیمداری در 

رشته‌های آزاد و فرنگی خبر داد.
 او هم افزایی، وحدت و همدلی را یکی از اهداف 
مهم این تفاهم نامه دانست و گفت: ۱۴۴ سالن ورزشی 
در مجموعه سپاه استان وجود دارد و می‌تواند پشتوانه 

خوبی برای ورزش در استان باشد.
 سردار مسلمی کمک به دستگاه‌های دولتی و اجرایی 
را یکی از اهداف سپاه بیان کرد و افزود: با پیگیری‌های 

انجام گرفته و صدور مجوز تیم کشتی باشگاه مقاومت را 
در استان راه اندازی کردیم.

 او با بیان اینکه این تیم در رشته آزاد و فرنگی فعالیت 
می‌کند، گفت: هشت قهرمان ملی در رشته آزاد و هشت 
نفر در رشته فرنگی در این باشگاه به کارگیری خواهند 

شد. 
سردار مسلمی با اشاره به تأمین زیرساخت درحوزه 
ورزش کشتی، افزود: سعی کردیم با رفع مشکلات خود 

را برای راه اندازی باشگاه مقاومت آماده کنیم.
 رئیس هیات کشتی بسیج کشور پرداختن به مسائل 
فرهنگی در باشگاه مقاومت مسئله مهم دانست و گفت: 
حجت الاسام قلی پور امام جمعه بابلسر به عنوان 
مسئول فرهنگی باشگاه مقاومت انتخاب شده است و 
آقای غفاری به عنوان مدیرعامل باشگاه مقاومت معرفی 

می‌شود.
 او با بیان اینکه تیم برای مسابقات کشوری اعزام 

می‌شود برای ورزشکاران این تیم آرزوی موفقیت کرد.

 هدف اصلی ما رشد و تعالی کشتی است
 امید شایگان رئیس هیات کشتی مازندران در آئین 
امضای تفاهم نامه بین اداره کل ورزش مازندران، سپاه 
کربلا و هیأت کشتی استان، گفت: به نوبه خود از همه 
کسانی که موجب ایجاد زمینه برای انعقاد این قرارداد 

مفید برای ورزش شدند تشکر می‌کنم.
 او افزود: امیدوارم با تعامل، همکاری و همفکری 

باعث رشد و تعالی ورزش کشتی در مازندران شویم.
 شایگان گفت: هدف اصلی ما در هیات کشتی رشد 

و تعالی کشتی و شاد کردن دل مردم مازندران است.

 امضای تفاهم نامه همکاری بین هیات کشتی 
و  ورزش و جوانان مازندران با سپاه کربلا

سرپرست تیم بسکتبال شهرداری گرگان از 
مشخص شدن حریفان این تیم در مرحله نهایی 
 سوپرلیگ بسکتبال باشگاه‌های غرب آسیا 

خبر داد.
 کریم علمی به تشریح جزئیات آخرین وضعیت 
دیدارهای تیم شهرداری گرگان در مرحله نهایی سوپر 
لیگ بسکتبال باشگاه‌های غرب آسیا پرداخت و اظهار 
کرد: مرحله پایانی این دوره در قالب دو گروه ۴ تیمی 
از ۱۹ الی ۲۷ خرداد ماه به میزبانی شهر دُبی در کشور 

امارات برگزار می‌شود.
 وی با بیان اینکه تیم شهرداری گرگان به عنوان تنها 
نماینده جمهوری اسامی ایران به این مرحله راه یافته 
است، خاطرنشان کرد: در گروه B این تورنمنت تیم‌های 
شباب الاهلی امارات، کویت کلاب کویت و برنده جدال 

نمایندگان هند و قزاقستان با هم دیدار خواهند کرد. 
سرپرست تیم بسکتبال شهرداری گرگان با اشاره به 
اینکه تنها نماینده کشورمان در مرحله نخست فقط در 
مقابل تیم الریاضی لبنان نتیجه را واگذار کرد و باقی 
دیدارهای خود را با پیروزی پشت سر گذاشت و رتبه دوم 

را کسب کرد، افزود: نماینده استان گلستان هفته گذشته 
پس از غلبه بر کاله آمل برای سومین سال متوالی قهرمان 
لیگ برتر بسکتبال کشور شد و هواداران این تیم جشن 

باشکوهی را در شهر گرگان برگزار کردند.
 وی با تأکید بر اینکه بی‌شک آسمان خراش‌های 
شهرداری گرگان محبوب قلب هزاران هوادار خون گرم 
بسکتبال شهر گرگان هستند، تصریح کرد: قطعاً دعای 
خیر هواداران بدرقه راه بازیکنان، کادرفنی و دست 
اندرکاران این تیم است تا بتواند قله‌های بالای بسکتبال 

آسیا را فتح کنند.
 علمی روحیه تیم را پس از پیروزی‌های متوالی در لیگ 
بسکتبال کشور بسیار بالا عنوان کرد و گفت: همه شرایط 
برای کسب نتایج ایده‌آل در رقابت‌های آسیایی مهیا است 
و یقیناً عقاب‌ها برای کسب پیروزی در این دیدارها آماده 

هستند و از هیچ کوششی دریغ نخواهند کرد.
 وی با بیان اینکه هیچ دیداری برای شهرداری گرگان 
راحت و ساده نیست، اضافه کرد: نماینده استان گلستان 
برای رسیدن به این مرحله زحمات بسیاری را کشیده 

است و همچنان به مسیر ادامه می‌دهد.

سرپرست تیم بسکتبال شهرداری گرگان خبر داد؛

 مشخص شدن حریفان ما 
در فینال بسکتبال غرب آسیا

دیدار استقلال و پرسپولیس در فینال جام حذفی که دربی 101 خواهد، با 
اعلام فدراسیون فوتبال قضاوت این بازی را اشکان خورشیدی برعهده خواهد 

داشت.
  کمیته داوران فدراسیون فوتبال اعلام کرد که اشکان خورشیدی به عنوان داور 
دربی انتخاب شده است. این در حالی است که پیش از این شایعاتی پیرامون انتخاب 
بیژن حیدری برای این پست وجود داشت، اما در نهایت این خورشیدی بود که نظر 

کمیته داوران را به خود جلب کرد.
 همچنین نکته مهم این است که علیرضا ایلدروم و حسین ظهیری کمک داوران او 
در این بازی خواهند بود تا دو چهره درخشان این فصل لیگ برتر خورشیدی را یاری 
برسانند.  محمدحسین زاهدی‌فر و علی اصغر مومنی، دو داور وسط باتجربه فوتبال ایران 
نیز در قامت کمک داوران اضافه در این بازی حضور دارند تا به خورشیدی کمک کنند.

  محمد راهی و علی خسروی ناظر داوری و ناظر ویژه داوری در این بازی هستند تا 
این بار دو چهره مشهور نظارت، عملکرد خورشیدی را زیر نظر بگیرند.

 نکته مهم این است که خورشیدی در فصل جاری برای پرسپولیس و استقلال 
قضاوتی نکرده، اما برای دربی لیگ برتر و جام حذفی گزینه بود و در نهایت سوت دربی 

حذفی را در اختیار گرفت.
 داوران: اشکان خورشیدی، علیرضا ایلدروم، حسن ظهیری، محمدحسین ترابیان

کمک داوران اضافه )پشت دروازه( : محمدحسین زاهدی‌فر، سیدعلی اصغر مومنی
کمک داور ذخیره: محمد راهی

ناظر داوری: محمود رفیعی
ناظر ویژه داوری: علی خسروی

با اعلام کمیته داوران صورت پذیرفت؛

 »اشکان خورشیدی« 
داور دربی، مومنی کمک داور
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کورحقیقی

فقیری به در خانه بخیلی آمد، گفت: شنیده ام که تو قدرتی از 
مال خود را نذر نیازمندان کرده ای و من در نهایت فقرم، به من 
چیزی بده بخیل گفت: من نذر کوران کرده ام. فقیر گفت: من 
هم کور واقعی هستم، زیرا اگر بینا می بودم، از در خانه خداوند به 

در خانه کسی مثل تو نمی آمدم.

 مدیر روابط عمومی شرکت آب‌ منطقه‌ای 
مازندران با هشدار نسبت به خطرات ناشی از 
شنا کردن افراد در تاسیسات آبی این استان در 
فصل گرما، گفت: شنا کردن در تاسیسات آبی 
به علت خطر ناشی از غرق شدگی ممنوع است.

 فاطمه پورکاویان در گفت و گو با خبرنگاران با 
اشاره به آغاز فصل گرما، اظهار داشت: همه ساله 
در ماه‌های خرداد تا شهریور شاهد حضور برخی 
علاقه‌مندان به شنا در آب‌بندان‌ها، دریاچه سدها، 
رودخانه‌ها و کانال‌های کشاورزی هستیم که در 
اقدامی پرخطر تصمیم به شنا در آب این سازه‌ها 
می‌گیرند که متاسفانه برخی از این افراد نیز به 

علت آشنا نبودن به فن شنا، جان خود را از دست 
می‌دهند.

 وی گفت: بر اساس آمارهای اداره کل پزشکی 
قانونی مازندران، پارسال ۴۱ نفر به علت آشنا نبودن 
به فن شنا در تاسیسات آبی این استان جان خود را 

از دست دادند.
 وی افزود:‌ برابر این آمار، در سال گذشته ۳۳ 
نفر در رودخانه‌های استان، چهار نفر در کانال‌های 
کشاورزی، ۲ نفر در دریاچه مصنوعی و سد و ۲ 
نفر نیز در استخر کشاورزی غرق شدند که آمار 

نگران‌کننده‌ای است.
 وی بیان کرد: این تعداد مرگ در رودخانه‌ها، سازه 

و تاسیسات آبی استان در حالی ثبت شد که همواره 
از سوی شرکت آب‌منطقه‌ای و سایر دستگاه‌های 
مرتبط از جمله پزشکی قانونی و هیات نجات غریق 
استان، هشدارهای لازم در ارتباط با خطر شنا کردن 
در سازه های آبی صادر می شود اما برخی افراد به 
علت بی توجهی و عدم آشنایی به فن شنا، جان خود 

را در این تاسیسات از دست می دهند.
 مدیر روابط عمومی شرکت آب منطقه ای 
مازندران گفت: علاوه بر ممنوعیت شنا در دریاچه 
سدها، به علاقه‌مندان به ماهیگیری نیز توصیه می 
شود در حاشیه دریاچه سدها از گرفتن ماهش 
خودداری کنند چرا که در سال‌های اخیر مواردی از 

این دست نیز وجود داشت که به دلیل افتادن شخص 
در دریاچه منجر به غرق شدن فرد شد.

 پورکاویان افزود: با توجه به این‌که همه سازه‌ها و 
تاسیسات آبی مناطق ممنوعه شنا محسوب می‌شوند 
و امکان پایش دائمی همه این اماکن وجود ندارد، 
از مردم درخواست می شود که هشدارهای لازم را 
در این مورد جدی بگیرند و از شنا کردن در این 

محدوده‌ها خودداری کنند.

مدیر روابط عمومی شرکت آب‌ منطقه‌ای مازندران :

شنا در تاسیسات آبی استان ممنوع شد

میزان پرداخت غیرنقدی) باقیمانده در اقساط(میزان پرداخت نقدی شرایط پرداخت ردیف 

-------%100الف 1

30%حداکثر در60ماه با کارمزد)سود( مصوب بانکی %70ب2

  50%حداکثر در60 ماه  با کارمزد )سود(مصوب بانکی%50ج 3

70% حداکثر در60 ماه با کارمزد )سود(مصوب بانکی%30د4

اولویت با پیشنهاد پرداخت نقدی )ردیف 1(است و سایرپیشنهادهای فوق الذکر  قابل بررسی می باشد و  می بایست پیشنهادها به 
صورت مشخص و شفاف اعلام گردد.

آگهی مزایده 1402/1 ) نوبت اول(

بانک صادرات گلستان درنظر دارد املاک مازاد مشروحه 
ذیل را از طریق مزایده به فروش برساند لذا متقاضیان می 
بایست از تاریخ انتشار آگهی مورخه1402/03/10همه 
روزه)غیرازایام تعطیل(نسبت به دریافت اسناد و ارائه  
پیشنهادات اقدام نمایند.مبلغ سپرده تودیعی شرکت 
درمزایده مربوط به اماک درآگهی مندرج می باشد 
که طبق مفاداسنادمزایده الزاماً می بایست به حساب 
شماره0107056919001 به نام دایره تدارکات وساختمان 
بانک صادرات گلستان واریزشود.متقاضیان می بایست برگ 
پیشنهادی قیمت را حداکثر تا پایان وقت اداری مورخه 
1402/03/20به آدرس دایره دبیرخانه حوزه مدیریت و روابط 
عمومی بانک صادرات گلستان تحویل نمایند . لازم به ذکر 
است بانک در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و در صورت 
انصراف برنده مزایده وجه واریزی بنفع بانک ضبط خواهد شد 

. ضمناً وجه واریزی نفر دوم تا انعقاد قرارداد با برنده اول نزد 
بانک باقی خواهد ماند. ملک با وضع موجود به فروش می 
رسند. بدیهی است به درخواست های مخدوش ، مشروط 
و غیر شفاف و چکهای جاری اشخاص و شرکتها ترتیب اثر 
داده نخواهد شد. هزینه آگهی روزنامه و هزینه کارشناسی 
بعهده برنده مزایده می باشد. بازگشایی پاکت ها در روز 
یکشنبه مورخه 1402/03/21راسٌ ساعت14 درطبقه هشتم 
ساختمان سرپرستی استان واقع درگرگان-بلوار ناهار خوران 
-سه راه گلشهر-نبش عدالت 73/3 مفتوح وقرائت خواهدشد. 
توضیح اینکه شرکت کنندگان می بایست مبلغ 
1/000/000 ریال بابت خرید پاکات مزایده  و دریافت اسناد 
و اوراق مزایده  به حساب شماره یادشده واریزو رسید واریزی 

را ارائه نمایند.
تبصره 1: درشرایط مساوی بودن قیمت های پیشنهادی ، 

اولویت صرفا با پیشنهاد نقدی است.
تبصره 2: درشرایط کمتربودن قیمت پیشنهادی نقدی 
از شرایط پرداخت به صورت نقد و اقساط درصورتیکه مبلغ 
پیشنهاد نقد و اقساط بیش از 10% از مبلغ پیشنهاد نقدی 

باشد پیشنهاد نقد و اقساط به عنوان برنده خواهد بود.
تبصره 3: درشرایط مساوی بودن قیمتهای پیشنهادی نقد 
و اقساط اولویت ابتدا با درصدحصه نقدی بیشتر و سپس مدت 

زمان پرداخت اقساط کمتر با سود بانکی مصوب می باشد.
ضمناً متقاضیان جهت دریافت برگ شرایط شرکت در 
مزایده به دایره تدارکات و ساختمان بانک صادرات گلستان 
واقع در گرگان –بلوار ناهارخوران- سه راه گلشهر -نبش  
عدالت 73/3 ساختمان سرپرستی –طبقه پنجم مراجعه 

نمایند. 
تلفن تماس : 017-32539510 

  قیمت پایه  اعیان ) مترمربع (عرصه )مترمربع(نوع کاربرینوع ملک پلاک ثبتیآدرس شناسه ملک ردیف
) ارقام به ریال(

سپرده تودیعی جهت 
 شرکت در مزایده

 ) به ریال (
توضیحات 

کردکوی خیابان پاسداران کوچه گل دوم مجتمع 110200
متصرف داردوتخلیه به عهده خریدار می باشد- فروش با وضع 96/9110،660،100،000533،005،000-مسکونی آپارتمان 2/15388مسکونی آریا طبقه سوم غربی 

موجود 

گرگان خیابان شهریورشرقی بعدازپل مجتمع مسکونی 210197
متصرف داردوتخلیه به عهده خریدار می باشد- فروش با وضع 148/0332،566،600،0001,628,330,000-مسکونی آپارتمان 2/6032صفا طبقه اول جنوبی 

موجود 

کردکوی روستای ولاغوز خیابان اصلی کوچه شهید بنی 38212
متصرف داردوتخلیه به عهده خریدار می باشد- فروش با وضع 406/711022،001،500،0001,100,075,000مسکونی ساختمان 2/5054هاشمی 

موجود 

48211
کردکوی روستای ولاغوز خیابان صاحب الزمان  )تپه 

سر( پشت مدرسه شهید ابوطالب مازندرانی مقابل منزل 
مرحوم آیت الله مصدق 

متصرف داردوتخلیه به عهده خریدار می باشد- فروش با وضع 65315231،487،000،0001,574,350,000مسکونی ساختمان 2/6943
موجود 

58210
کردکوی روستای ولاغوز خیابان صاحب الزمان  )تپه 

سر( پشت مدرسه شهید ابوطالب مازندرانی مقابل منزل 
مرحوم آیت الله مصدق 

متصرف داردوتخلیه به عهده خریدار می باشد- فروش با وضع 20،250،000،0001,012,500,000-405مسکونی زمین 2/6944
موجود 

گلوگاه کمربندی شرقی جنب بیمارستان ثامن 610468
متصرف داردوتخلیه به عهده خریدار می باشد- فروش با 135/7812,976,500,000648,825,000-مسکونی ساختمان 5/7062الائمه

وضع موجود 

دایره تدارکات وساختمان بانک صادرات گلستان

		 		املاک مازاد قابل فروش سال  1402بانک صادرات گلستان جهت آگهی مزایده 1402/01 نوبت اول  				  

 رییس پلیس راهور فراجا گفت: مسیر تهران - 
شمال در تعطیلات هفته آینده یکطرفه نمی‌شود.

 سردار سید کمال هادیانفر اظهار کرد: باتوجه به اینکه 
هموطنان شمالی برای شرکت در مراسم سالگرد ارتحال امام 
راحل به تهران می‌آیند بنابراین تلاش‌مان این است که مسیر 

تهران شمال یک طرفه نشود.
 وی از پیش‌بینی حضور میلیونی در سی و چهارمین 
سالگرد ارتحال رهبر کبیر انقلاب خبر داد و گفت: بر اساس 
پیش‌بینی‌ها یک و نیم تا دو میلیون زائر در این مراسم 
شرکت می‌کنند و اساس جابه‌جایی این زائران خودرویی 

خواهد بود.
 رئیس پلیس راهور فراجا آزاد راه قم - تهران را یکی 
از پرترددترین محور‌ها در ۱۳ و ۱۴ خرداد ماه عنوان کرد 
و افزود: با تلاش ماموران پلیس راه و همکاری رانندگان، 
کمترین محدودیت‌ها در جاده‌های کشور اعمال می‌شود تا 

زائران بدون مشکل بتوانند در این مراسم حاضر شوند.
 هادیانفر همچنین به برخی محدودیت‌های تردد برای 
خودرو‌های سنگین در روز‌های ۱۳ و ۱۴ خرداد ماه اشاره 
کرد و گفت: خودرو‌های سنگین از جمله تریلی‌ها و کامیون‌ها 
طی این دو روز با محدودیت تردد مواجه خواهند بود که 
جزئیات بیشتر توسط پلیس راه در روز‌های آینده اعلام 

می‌شود.
 رئیس پلیس راهور فراجا بستن کمربند ایمنی برای 

تمام سرنشینان خودرو‌ها را الزامی دانست و گفت: رانندگان 
اتوبوس حتماً معاینه فنی خودروهای‌شان را کنترل کرده و 
نسبت به بستن کمربند ایمنی توسط سرنشینان و مسافران 

اهتمام لازم را داشته باشد.
 براساس گزارش سایت پلیس، سردار هادیانفر همچنین 
به حضور زائران پیاده در مسیر‌های منتهی به حرم مطهر 
پرداخت و گفت: زائرانی که به صورت پیاده به سمت حرم 
امام خمینی )ره( حرکت می‌کنند در طول شب و با کاهش 
قدرت دید، وسایل آشکارساز و روشنایی به همراه داشته 
باشند و حتماً رو به خودرو‌های عبوری حرکت کنند نه پشت 

به خودروها.

استفاده از کارت سوخت بنزین آزاد 
جایگاه‌ها برای موارد اضطراری است و مردم 
با کارت سوخت شخصی برای سوختگیری 

وارد جایگاه شوند.
سبحان رجب پور مدیر شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی منطقه ساری با بیان اینکه 
کارت سوخت بنزین آزاد جایگاه‌ها به طور کامل 
جمع‌آوری نشده و تعدادی در هر جایگاه موجود 
است، گفت:، استفاده از این کارت برای موارد 
اضطراری است و مردم با کارت سوخت شخصی 

برای سوختگیری وارد جایگاه شوند.
 او افزود: استفاده مردم از کارت سوخت در 
اختیار جایگاه‌ها باید محدود به مواقع اضطرار 
شود، یعنی مواردی که کارت سوخت خود را گم 
کرده‌اند و منتظر کارت سوخت المثنی هستند یا 
زمانی که سقف سهمیه دوم را رد کرده‌اند که این 

عدد ۱۵۰ لیتر در ماه تعیین شده است.
 رجب پور گفت:هدف شرکت جمع‌آوری 
همه کارت‌های سوخت جایگاه‌ها نیست بلکه 
هدف ساماندهی آن‌ها است به گونه‌ای که مردم 
استفاده از کارت سوخت شخصی را در دستور 

کار قرار دهند.
 او افزود: اگر شهروندی کارت سوخت خود را 
گم کرد، مدتی که تا صدور کارت سوخت المثنی 
زمان خواهد برد در این بازه زمانی می‌تواند با 
در دست داشتن رسید از پلیس + ۱۰ از کارت 

سوخت اضطراری جایگاه‌ها استفاده کند. تلاش 
شرکت بر آن است که این زمان نیز کاهش یابد 
و هر چه سریعتر کارت سوخت المثنی به دست 

مردم برسد.
 رجب پور گفت: مردم به طور کامل در 
حال همکاری با ما در سطح جایگاه‌های عرضه 
سوخت هستند و از کارت سوخت شخصی 
استفاده می‌کنند و فرهنگ‌سازی در این حوزه 

به سرعت در حال انجام است.

کارت سوخت بنزین آزاد جایگاه‌ها 
برای موارد اضطراری است

رییس پلیس راهور فراجا:

مسیر تهران- شمال تعطیلات هفته آینده 
یک‌طرفه می‌شود


